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Nazaretben beszüntették katonai autók 
szerelését Uganda számára Egyiptom felügyeljen a tulaj­

donát képező csatornán folyó 
hajózás fölött.
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Jiszráél Gálili a Kneszetbem

Ä gazai övezetet es Eahaeh tersaget 
nem lehet elválasztani líráéitól
Végleges rendezés csak a béketárgyalások ke 
napirendi javaslatait — A Vallásos Nemzeti Pá

a koalíciós
j.nizs-iiem. iAz Ej Kelet tudósítójától). — A gázai sav többé 

t aiasztható el Izraeltől — mondotta tegnap Jiszráél Gálili 
. jaiminiszter, amikor a Kneszet rendkívüli ülésén ;i kormány ne- 

három ellenzéki part. a Gáchál, a Szabad Központ es a 
y ichti lista áltál beterjesztett es a gázai sáv polgári települé- 
,. „ £ ’int propagandahad járatot szóvá tevő napirendi javaslatra 
válaszolt.

rétében A Kneszet elutasította az ellenzék 
rt tartózkodott a szavazástól és megszegte 
fegyelmet

Idi Amin a Szuezi-csatorna megnyitásáról akar 
tárgyalni arab vezetőkkel ~~ Az izráeli oktatók 
utolsó csoportja holnapig elhagyja Ugandát
Kampala. (Reuter). — Az izraeli oktatok utolsó csoportja szer­

dáig elhagyja Kampala!, mig a kereskedelmi megbízottak es ma­
gán'allalatok kirendeltjei egyelőre folytatják működésükét. Izrael 
tartózkodik minden hivatalos nyilatkozattok a kormánynak azon 
döntésé alapiam hogy a lehetőség szerint fenn kell tartani a kap­
csolatokat az afrikai országgal.

Idi Amin elnök tegnap egy ke! a Szuezi-csatorna megny iti- 
újabb nyilatkozatban eg;, ségre sához vezető lépésekről kivin

tar^x alni. Á .;a<a szerint n'.v.s 
kelet-afrikai országokat is erősen 
erde kel ennek a fontos viziutnak 
a megnyitása. Hozzátette azt is. 
hogy

reméli, miszerint a „cionista 
imperializmus" nem fogja el­
gáncsolni ezeket az erőfeszíté­
seket es lehető'e teszi, hogy

A vezérkari főnök utasítása:

Felső-Názare 
IT 1M tudovic .

jelenti az 
ázareti auto-

Q. : er.tefte. hogy Izráel 
Hiánya már jónéhánvszor le- 

- —>:er:r.t a záz; i sav
-;-h tőrbe idegen fennható- 

ak-tt es ezt az izraeli kormány 
tudomására hózták 

nemzetközi tényezőknek külön- 
r en'ácia: érintkezések ke­

retében. Minden olyan utasítás, 
re ; tt Izrael külképviseletei 

■ területek jövőjét illető­
leg, egyértelműen magában fog­

ta a gázai sávra vonatkozó el- 
..re'y ezt a területrészt a 

endö és v ideges izráeli hatá- 
•: kg rótt helyezi el. Érthetet- 

és ndokolatlan. miért kért 
: ‘ben zz ügyben parlamenti tár­
éi alást az ellenzék egyrésze. Igaz 

SÍ zn — —-ondotta Gálili minisz- 
—. bogy .'0 képviselőnek 
át n és jogában áll rend- 

ü és-zak összehívását kérni 
..tsz k ezt a jogot széles- 

■tn "zzzs-t fel. amikor fölös- 
t' indokolatlanul alkal-

senytelenek voltunk 
.. gázai sávból, kü-

rületi változások. Izráel kormá­
nya ellene van az egyetlen talpa­
latnyi -.földről való le nem mon­
dás hangzatos elméletének, de 
Egyiptomnak is tudnia keli. hogy 
ö sem hivatkozhat hasonló el­
vekre.

Megelégedéssel állapította meg 
Gálili államminiszter, hogy a fel­
szólalók egyáltalán nem említet­
ték a hadsereg magatartását Pit­
ch át Ráfiáchban. Nem is tarto­
zik ez a kérdés a külpolitikai vo­
natkozású vitához, de különben 
a kormány már vasárnap meghall 
gáttá és tudomásul vette a vezér­
kari főnök jelentését, amely bizo­
nyos tisztek hatásköri túllépését 
kivizsgálta és intézkedéseket tett 
a kitelepített beduinok kártalaní­
tására. .Az izráeli hadsereg ha­
gyományainak megfelelően, min­
denki biztos lehet abban, hogy 
megfelelő ú.i telephelyeket s új 
lakásokat juttatnak a beduinok­
nak es hogy helyzetük előnyösebb 
lesz. mint ezelőtt.

A napirendi javaslatok közül 
az elsőt Jorám Ávidor Gácflál-

■> I

zs y vmások következtében képviselő indokolta meg. A Má- 
; zz lakosság talán most p ám mai polemizált és rámutatott
' bízik abban, hogy ilyesmi me- 

- “ ~e fog következni. Helyes 
'• bagosan és határozottan 

kormánynyilatkozat keretében le- 
• hogy a gázai sávot töb- 

'- ti".: etgr.ktői elválasztani nem

Tcrme-zettsen a kérdés végle­
ges rendezése csak béketárgya- 
lasok keretében képzelhető el.

Ne gondolják azonban az ara- 
' ' - - onösképpen Egyiptom,
hog) egyszer, kétszer vagy há- 

~?íc- támadást lehessen elkö- 
Izrael ellen anélkül, hogy 
szála se görbüljön meg es

arra. hogy ennek a pártnak, a- 
melynek kibucai vannak egykori 
arab területeken, nincs erkölcsi 
jogosultsága a gázai sáv tervezett 
települései ellen tiltakozni. Rám- 
lá és Ludd is arab lakosságú vá­
rosok voltak a háború előtt, de 
48 után a Mápámhoz tartozó sze­
mélyek is letelepedtek ott. Ugyan­
így vonatkozik ez Söchemre. Je- 
richóra. Chevronra és Ramallára 
is — mondotta Ávidor képviselő.

Iszer Hárel. a Mámláchti lista 
nevében beszélt. Ő is elítélte a 
Mápámhoz tartotó ifjak tiltako­
zását és tüntetését a gázai sáv- 

' isszaverésük után beli település ellen. Smuél Tá- 
■ cV'.ezzenciv be bizonyos te- mir, aki a Szabad Központ napi-

i rendi javaslatát indokolta 'meg. 
azt állította, hogy

67 után Pichát Rafiách térsé­
gé üres volt. csak azutan jöt­
tek oda a beduinok, akiket 
most kitelepítenek.

O is a Mápámmal polemizált e< 
követelte valamennyi terület be­
telepítési ütemének megsürget-'- 
sél.

Jiszráél Gálili miniszter kéré­
sére a Kneszet végül 43 szavazat­
tal a napirendi javaslatok elutast- 

. tása mellett foglalt állást. A kor­
mány álláspontját megszavazta a 
Máárách, a független liberálisok 
és Sálom Kokén képviselő. A kér­
dés tárgyalása mellett 28-an sza- 

i vaztak. E kisebbségben maradi 
i javaslatot a Gáchál. a Mámláchti 

lista es a Szabad Központ kep- 
v isetői támogatták.

Tartózkodott a szavazástól a 
A állásos Nemzeti Part. 

d Rákách. a kommunista párt és 
a Háolám Házé.

Már a kora reggeli órákban 
I ülést tartott a Máárách. majd 

később a koalíció tagozatai. A 
Máárách követelte a Vallásos 
Nemzeti Párttól, hogy a koalíció 
álláspontját támogassa a Kneszet- 
ben. Ezt-a követelést a Vallásos 
Nemzeti Párt elutasította és fenn 
tartotta magának a jogot, hogy 
tartózkodhasson a szavazástól. 
Ugyancsak kérték a Máárách ré- 

i széről. hogy tartózkodhassanak a 
szavazástól: Mordechaj Szurkisz,

: a teljes Erec Jiszráelért mozga- 
I lom aktivistája. Dávid Koren. Űzi 

Feinermann. Mordechái Zár és

get kérésüknek. A szavazásnál 
ennek ellenére Mordechaj Szűr- 
köz kepvöelö tartózkodott a 
koalíciós álláspont megszavazá­
sától.

szólította fel a délafrikai nége­
reket. akiket hazájuk felszabadí­
tására buzdított. Az ugandai el­
nök egy afrikai nemzetközi női 
szeminárium megnyitásán tar­
tó::.-. beszédét, amelyet az egv 
házak világtanácsának védnök­
sége alatt rendeznek.

Amin azt hangoztatta, rogy 
Lganda resztv esz minden erőfe­
szítésben azoknak az akadályok­
nak az elhárítására, amelyek az 
Uganda és az észak-afrikai orszá­
gok közötti rendes kereskedelmi 
forgalom útjában állnak.

Idi Amin a kampalai nemzet­
közi mintavásár megnyitásán ki­
jelentette. hogy az arab vezetők-

i,B3veEsasiae2sssaars5a

szei: S ü «m beszüntette . meg­
rendelt 600 ......... an dear össze-

mara. A íoprnv.ilió tont értés, 
ügyletet meg Idi Amin ugar.d.o 
elnök utolso izráe'i tiiogatásako- 
kötörték meg. ári kor felkereste 
a názáreti szerelő üzemet.

Minthogy Uganda, mint vor 
angol gyarmat, kitartott a bal­
oldali közlekedés mellett, 
autók icbbo.ca an -rere.tene . 
volant es az ugandai követelmé­
nyeknek meg:e elöen a:akitott...x 
ai azokat orz av ilyen aut 
szereitek össze ameiyek közül 24 
mar Ugandába c:\eze

— V , iu udvara'

Ä beduinokat csak kölcsönös megá-apodás 
alapién szabad áftsfspifenl

Hatezer beduin kitelepítéséről van szó — Elazar mar másfél hónap 
előtt vizsgálóbizottságot nevezett ki

— AZ UJ KELET KATONAI TI DÓSITÓJaTOI —
A

JÁRIV TÁBORSOK: A NÁDSERES 
PÉLDÁTLAN MÓDON MEŰERsSÖOiK

\báron Junv tábornok, a h-id-ereg hírszerző osztályának fő­
nöke kiivieniCite. hogy a hadsereg következő évben ne dítlan 
módón megerősödik, miután az 1970 augusztusa: követő, húsz 
hónapja tartó tűzszünet során sikerült elég erőt gvüitenie. A tűz­
szünetet megelőző időben is ieientös erötöbbietre tett >zerr a had­
sereg, amely meg tovább folytatja az ezzel kapcsolatos erőfeszíté­
seit. Járiv tábornok a kiszolgált katonák szervezeti kongresszusán 
a hadsereg üdvözletét tolmácsolta a veterán katonáknak.

A katonai hírszerző szolgálat főnöke hozzátette, hogv „ellensé­
geink is igyekeznek gyarapítani erejüket es vau. aki fegyverrel 
lássa cl őket. Ez az oka annak, hogy nem sietnek leülni a tár­
gyalóasztalhoz.'’

Egy ebkent a kiszolgált katonák kongresszusa, amelv vasárnap 
ejjel véget ért. egyhangúlag Chaiim Lászkov volt vezérkari főnö­
köt választotta meg a szervezet elnökévé.
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Az ir terroristák nem hajlandók a tüz- 
beszüntetésre

A protestánsok sztrájkkal tiltakoznak az önkormányzat 
megszüntetése ellen

nők vezetése alatt álló három- 
tagú vizsgálóbizottságot -..-.eret: 
ki annak megáüapiusára. hogy 
a Pitchat Ráfiách térségeben 
végrehajtott bekentesi munkaia­
tok. kitelepítések, valamint a be­
duinok házainak lebontása a ve­
zérkari főnök szigorú utasításai 
szerint történtek-e. Hír szerint a 
bizottság megállapította. hogy 
három magasrangu tiszt meg­
szegte a szigorú utasításokat. A 
vezérkari főnök, aki hír szerint 
megdorgálta a három tisztet ön­
kényes lépésé 
áthelyezte. A 
ta a katonai kormányzóság köte­
lékében dolgozo egyik 
személy tevékenységét is. Az il­
lető ellen eljárást indítanak.

Katonai tudósítónk közli, hogy 
a gazai savban es a Pitehat Ra-

dunam termeten tjuas vege 
son ó s; ókat. Az intézkedé­

sek mintegy hatezer bed; "t 
e-intenek, akik valamennyien te­
es Kártérítést karru.N.

Tudósítónk hozzáfűzi, hogv ; 
vezérkari fonok szigorú utasítá­
sa szerint, nem szabad változtat­
ni a beduinok jelenlegi életkor;. - 
menyein és türelmesen. < csak a 
kölcsönös megállapodás után sza­
bad végrehajtani a kitelepítésüket 
Olyan területek bekerítéséről van 
szó. amelyek kizárólag állambiz- 

rt. az egyik tisztet i tonsági ez ok -: szolgálnak es amíg 
bizottság kifogásol- a kormány nem változtatni meg 

jelenlegi utasításait, a hadsereg 
polgári i folytatja megkezdett munkálatait.

A bizottság megállapította meg. 
hogy a rágalmazó es uszító had­
iáruihoz egyetlen katonatisztnek 
<ine< köze.

Belfast. (UP1). — Az ir re­
publikánus hadsereg úgynevezett 
ideiglenes aga. amely a terrorista 
mozgalom radikálisabb szárnyát 
képezi, tegnap elutasította az ir 
katolikus vezetők felhívásit a 
tűz beszüntetésére.

..Egyoldalii tűzszünet nem
,, , , .. _ „ , . . .... ion számításba, amíg az angol

, h , kormány nem teljesíti azt a- kö­
vetelést. hogy bocsássák szaba­
don a foglyokat és vonják vissza 
az angol csapatokat az utcák­
ról" — hangzik a szervezet dub-

/A

A koalíció azonban nem tett ele

IDŐJÁRÁS
A meteorológiai intézet jelen- 

i tése szerint mára chámszin vár- 
: ható. A hőmérséklet tovább emel 
: kedik. a levegő páratartalma ! 
j csökken. Az esti órákban hűvö­

sebb légáramlat behatolása vár­
ható. Hőmérsékletek: Jeruzsá- 

, lem 13—25. Tel Aviv 12—29.
! Haifa 13-29. Afula 6—26. Na- 

haria 8—23. Názáret 12—24. 
Ludd 9—31. Beér Séva 10—29 
és Éilát 16—34 fok.

i
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I SPORT T0T0

130 ezer fontra
emelkedett e héten

f. az első díj minimuma
(áthozattal)

A díjak minimumai

325 ezer font
(áthozattal)
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lini szóvivőjének nyilatkozata.

' Ez volt az első hivatalos ny i- 
latkozat a terrorszervezet részé­
ről. A katolikusok körében egy­
re növekszik a tüzbeszüntetés 
híveinek szama, miután Anglia 
véget vetett a protestáns többség 
51 éve tartó uralmának, amely 
erősen megrövidítette a katoli-

I kus kisebbség jogait. Az emberi

jogok bizottságának észak-iror- 
szági tagja előzőleg felhívást in­
tézett az ir republikánus hadse­
reghez. hogy ideiglenesen 30 
napra szüntesse be a tüzet.

Később az Ír Republikánus 
hadsereg másik ága is cáfolta, 
hogy hajlandó lenne a tűz be­
szüntetésere.

A protestánsok első tiltakozó 
megmozdulásaként tegnap sztrájk 
ba lépett a szélsőséges Vanguard 
szervezethez tartozó 180.000 mun 
kás és lezárták a repülőtereket, 
a vasúti állomásokat, üzleteket, 
irodákat és bankokat. Belfastban 

; a protestánsok tiltakozó tömeg- 
ctv ülést rendeztek, amelven le­
mondásra szólították fel 
law minisztert.

White-

TÖRÖK TERRORISTÁK ELHURCOLTÁK 
HÁROM ANGOL TECHNIKUST

Efrajim Eirom főkonzu! gyilkosainak csoportjához tartoznak — 
A török köztársasági part ellenzi a halaira ítélt terroristák kivégzéséi

Ankara (Reuter). — A török lett fekszik. A technikusok 
terroristák elhurcoltak három an- új radar-felszerelés kezdésénél 
go! polgári technikust a Fekete- működtek, amelyet a török lég - 
tenger partjáról és túszként fogva haderő kapott. \ rendőrség uzon- 
tartiák őket. bebörtönzött társaik nal széleskörű haitóvadászatix. 
szabadon bocsátását követelve. 1 kezdett es tíz gvanus szélsőbe.i- 
Anglia ankarai ügyvivője tegnap oldalt személyt tartóztatott ie. 
a török kormányhoz fordult és közöttük diákokat, valamint egy 
kérte, hogy tegyen meg minden ügyvédet és két tanítót, 
tőle telhetőt az elhurcoltak kisza- ! 
badítása érdekében.

A körzeti kormányzó elmond­
ta. hogy öt fegyveres ember hur­
colta el a technikusokat lakásuk­
ról. amely egy repülőbázis mel- j

Az Állami Bank adjon kevesebb kölcsönt 
a kincstárnak

A Nemzetközi Valutaalap küldöttségének véleménye

A Nemzetközi Valutaalap kül-ben, azonban ugyanakkor ageo- 
döttsége. amely látogatása befe-, dalmát fejezte ki az idén meg- 
jeztével összefüggő megbeszélést nyilvánuló inflációs jelenségek 
tartott Mose Zánbárral. a Bank : miatt.
Jiszráél kormányzójával, megái- . \ küldöttség tagjai kijelentet-
lapította, hogy a kormány és az! ték. hogy ha a kormány és a 
állami bank helyes gazdaságpoii- ; Bank Jiszráél felhasznál minden

Szokja meg, 
hogy hetenként —

* ^ töltse ki a T0T0 szelvényt
X

tikát folytatott 1970-txn és 1971-
wvvmmmwmY«\nímv«nnf

A ROMANTIKUS 
UDVARLŐ

Tüzes . . . csillogó . . . ragyo­
gó ... vonzó . .. ellenállhatat­
lan ... ez — a csodálatos j 
briliáns ... — a ragyogó ék-1 
szer! Nagy választék kiálli-1 
tási termeinkben ... Nagysze­
rű tervezés — udvarias ki-! 
szolgálás, kultur légkörben. ] 
Mosolygó salommal köszönt-! 
ve várjuk.
Viszontlátásra

*
HAIFA DIAMOND 

CENTRE
Haifa. Kirját Eliezer.

Cáhál u. 10., 
tel. 537285.
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rendelkezésére álló eszközt, úgy 
még idejében megakadályozhatja 
az infláció kirobbanását. Rámu­
tattak azokra a lépésekre, ame­
lyekkel az inflációt meg lehet 
akadályozni: megfelelő bér- es ár­
politika, a takarékosság tamoga- 
tasa. a kereskedelem liberalizá­
ciójának folytatása es az előnybe 
helyezett hitel kamatjának eme­
lése. A bizottság szerint jól teszi 
a Bank Jiszráél. ha kevesebb köl­
csönt ad a kormánynak és az a 
saját erejéből egyensúlyozza ki a 
költségvetési tételeket.

A Szoehnut költségvetése 3,2 milliárd font
70 ezer ólét várnak az idén — 400 ezer régebbi ólénak nyújtanak 
segítséget — A Cionista Világszövetség költségvetése 126.3

millió font
A Szoehnut idei költségvetése 

3.2 milliárd font. vagyis 775 ezer 
dollár. A költségvetés 70 ezer új 
bevándorló alijjájának és beillesz­
kedésének kiadásait veszi tekin­
tetbe. továbbá azokat a segítési 
módokat, amelyekkel 400 ezer egv 
olyan izráeli állampolgár beillesz­
kedésének folytatását segítik elő. 
akik az utóbbi évek folyamán 
alijjáztak. Arje Dulcin, a Cio­
nista Világszövetség vezetőségé­
nek kincstárnoka bejelentette. | 
hogy a cionista világszervezet j 
külön költségvetése 126.3 millió 
font. amelyet teljes egészében tá- 
jékoztatási, nevelési és kulturális 
célokra fordítanak a diaszpóra 
28 országában.

kiadásokon kívül népjóléti, egész-: 
ségiigyi és oktatási célokra szol­
gál. továbbá azokat az idős olé- 
kat segítik, akik nem kapnak 
nyugdíjat a Bituách Leumitól. 
Az utóbb inintézkedések mint- 

400 ezer személyre vonat­
koznak.

I Ugyanabban a házban 12 to- 
! vábbi angol tartózkodott, akiket 

a terroisták megkötöztek és ott­
hagytak. Ezek csak 12 óra után 
zabadultak ki. A rendőrség feny- 

: képein felismertek két terroristát 
abból a csoportból, amely a miül 
évben elhurcolta és meggyilkolta 
Efrájim El rom izráeli főkonzuli. 
Ezek novemberben a katonai hv: - 
tönből szöktek meg.

A török kormány két nap előtt 
jóváhagyta három terrorista ha­
lálos ítéletét. A köztársasági part. 
amely ellenzi a halálbüntetést po­
litikai bűntényekért, a legfelsőbb 
alkotmánybírósághoz fordult az­
zal a kéréssel, hogv függessze fe 
az ítéletek végrehajtását.

A Szoehnut idei költségvetése 
: kétszerese a tavalyinak, amely et 
; 184 millió dollárral csökkentet­
tek. A tavalyi költségvetés 50 
ezer új olé alijjáját és beilleszke­
dését vette tekintetbe, valójában 
pedig 48 ezer olé érkezett.

A Szoehnut költségvetésének 
jelentős hányada az alijja és klita

FONTOS ÉRTESÍTÉS

kozmetikusnöknek
1972 KOZMETIKAI 

SZENZÁCIÓJA.
Lásd a 2-ik oldalon

nincs többe.
Március 23-án kísértük utolsó útjára a pardcsz-chánai 
temetőbe.

Emlékét szeretettel es kegyelettel őrizzük.

Mély fájdalommal és megrendüléssel tudatjuk, hogv,

KRONBERGER MIKLÓS

A GYÁSZOLÓ CSALÁD
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Fájdalommal jelentjük, hogy a szeretett

KAHÁNA D0V NACHUM (Nuka)
Brassó — Bét-Oren

hirtelen clhunvt.

Temetése ma. március 
a bet-oreni temetőben.

28-an. kedden délután 2 orakor

A GYÁSZOLÓ CSALÁD
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TISZTVISELŐT NŐT
8-tól délután 6-ig.

Állandó munka, jó feltételek.
Jelentkezni személyesen 

Gev. Sosánánál. Derby-Knit, 
Náchlát Jicchák u. 68., T. A.

— Zálmán Sázár államelnök
vasárnap jeruzsálemi rezidenziá- 
ján fogadta dr. Leo Young rabbit, 
a Joint kultur-bizottságának elnö­
két. Dr. Young rabbi ugyanakkor 
a Poálé Águdát Jiszráél amerikai 
tagozatának diszelnöke is.

* Lúdtalpheteiek modern, 
minden cipőben hordhatók. — 
Sérvkötők, őrt. fűzők haskötők, 
gumiharisnya Vámosnál. Tel-Aviv, 
Dizengoff 155.. tel. 227-284.
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A BIRG KORHOLJA A RENDŐRSÉGEI 
A GYAN11SIT0TT ÜTLEGELÉSE MIATT
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A rendőrség szóvivője: „Csodálkozom, hogy a bíró nem ad hitelt a ren­
dőrség állításának”

Dr. Mose Silgi jeruzsálemi já- fogságának meghosszabbítását kellett volna találni arra, hogy i.^njunr. ,v., ......

rásbíró vasárnap szinte precedens kérte. A rendőrség képviselője azt az esetet a körzeti parancsnok fordítás. Hírek, hírmagyarázat.)
ni a AAntAcf ivrv^rvH ,nviv mrvnrirvtto c hírAcá orvn hnnv Á 711 tudomásán) hozzák anélkül, hogv 19. o 01 Ylicsoda egy család. —

17.30: A meglepetések utcája.
18.30: Arab nyelvű műsor. (A 

családnak, virág rendezés, a kí­
váncsi fényképezőgép, nevelés, 

hogy hová menjünk kirándulni. Héber
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Felesleges ülés
A Kneszet rendkívüli üléséről, 

amely megszakította a képviselő­
ház pészáchi szabadságát, csak 
annyit lehet mondani, hogy tel­
jesen felesleges volt. A Mápám 
ellenkezése települések létesítésé­
vel szemben a gázai övezetben és 
Rafiách körzetében, csak igen sze­
gényes ürügyet képez hosszas szó­
noklatokra a hazafiasság szaba­
dalmazott szóvivői számára, akik 
gyakran átlépik a patriotizmus 
és a sovinizmus közötti határt.

Egy kis frakció — legyen az 
bár a koalíció tagja — ellenkezé­
se egy telepítési tervvel szemben, 
amelynek gyakorlati megvalósítá­
sát a kormány már beindította, 
nem képez elegendő indokot az 
izráeli parlament sürgős, rendkí­
vüli egy behívására két nappal pé­
szách ünnepe előtt. Maga a Ház­
ban lefolyt vita semmit sem tett 
hozzá ahhoz, amit már eddig is 
tudtunk az egész ügyről és sem­
mi újítást sem hozott a vita részt­
vevőinek jólismert nézeteiben. 
Másrészt világos, hogy a nagy 
dobverés csak fokozza az arabok 
és külföldi tényezők ellenkezését s 
akadályokat gördít a telepítés út­
jába.’ Vajon ezt kívánták a nagy 
hazafiak?

Az ülés egyetlen pozitív oldala, 
hogy alkalmat adott Jiszráél Gá- 
lili miniszternek a kormánypoli­
tika megvilágítására, amely leszö­
gezi, hogy a Gázai sáv és Pitchát 
Ráfiách nem választható el többé 
Izraeltől. Ennek bizonyítéka ép­
pen a kormány által jóváhagyott 
telepítési terv. Ez a tény is isme­
retes volt és nem fért hozzá két­
ség.

Talán érdemes volt Husszein 
király washingtoni látogatásával 
kapcsolatban figyelmeztetni a vilá­
got. hogy az ammani király nem

ELSŐRENDŰ
SZABÁSZT HŐT

keresünk
állandó munkára

jersey áruhoz 
jó fizetési feltételekkel.

Tel. 750937 
reggel 7—-’/28-ig, 
este 8—9 közt

nélkül álló döntést hozott, amely mondotta a bíróságon, hogy Ázu ------- ...
nek értelmében azonnal és óva- lájt vasárnap tartóztatták le több nyilvánosan a rendőrség becsületé
dék nélkül szabadlábra kell he- rendbeli betörés, illetve lopás be gázolnának. Szélsőségesnek
lyeznt egy betöréssel gyanúsított g\„májával. Hozzátette, hogy az tartom az óvadék nélküli szabad
fiatalembert, aki azt panaszolta egyik lakásban megtalálták Ázu-1 lábra helyezésre vonatkozó dön-

’ ' ’ vizsgálati láj ujjlenyomatát, és kérte, hogy ■ test is, különösképpen annak a
a bíró bocsásson ki hatnapos le- ténynek a tükrében, hogy a gya-

i tartóztatási végzést Ázuláj ellen, núsított ujjlenyomatát megtalál-
1 , , , „ .. ,, ták a betörés színhelyén, és hoavA gyanúsított a tárgyaláson

deszkával

a bíró előtt, hogy a 
fogság ideje alatt a rendőrök sú 
lyosan megverték.

„Az előttem___ ______ elhanazottakbol a syanusuuu a utravaiasun ", , ,....... ,*.. . , ... , j , ' 1 rovottmultu. Ami a konkret ese-azt a kovetkeztetest kell levon- azt mondotta, hoav deszkával ......., , , .. . i, " . tét illeti, mar megszoktuk, hoavnőni. hoay a avanusitottat mea- vertek a kihallgatás során, es az- , ..... ... „.. . r .... . ....... kulonbozo gyanúsítottak uteae-vertek a vizsga lati foasaa ideje zal fenyeaettek. hoav injekció al- ... .. , , ... , *7. r ■ j. , , . lesről szóló mesekkel jönnek előalatt. A birosaa nem bizhatia a tál csikarjak ki be ole a beisme- ■ ... ., - ' I 1 a birosaaon. mert i!v mndnnrendőrségre a gyanúsítottakat rő vallomást. A két rendőr, aki * . a n
mindaddig, míg nincs

svanusitottakat ro vallomást. A két rendőr, axi ........... ... akarjak elemi szabadlábra helve-meaayo- a axanusitott kíséretében volt a ,zesuket. Mindenesetre kinevez-
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— Egyhetes hivatalos látoga­
tásra Izráelbe érkezett Wilhelm 
'Wachtmeister gróf. a svéd kül­
ügyminisztérium politikai osztá- 
lyának igazgatója. A gróf. itt-tar- 
tózkodása idején a külügyminisz­
térium vendége lesz.

* Mutatván) szám az „Izráeli 
Kurir"-ból meggyőzi Önt. hogy 
érdemes megrendelnie. Szerkeszti: 
Rezes György, Haifa. POB. 6204.

— A Szoehnut. a Természetvé­
delmi Hatósággal karöltve nagy 
büfét nyit a közeljövőben Éjn 
Fcschában. A terv szerint a büfé 
felállításába félmillió fontot fek­
tetnek és abban egyszerre 400 
ember étkezhet asztalok mellett. 
A büfét a környéki telepesek üze­
meltetik majd.
vYYyvn-rvYyyfrYYYYVYVVYrrYYYYin
" 3

X K X X X

mmuauuiü. rrnu mnib a uv anubuuu cicocn \ uu a N, , .
"1 '1 U , . u • U' ' ' t A ++ 1 • 1' zesuket. Mindenesetre kinev’zodve arról, hogv ezeket emberi bi rosa son. nem tudott kielesito tí- v ^ ,, . , n . . . , . , tlmk egy tisztet a ten vek kivizsmódón es nem torvenvellenesen masyarazatot adni arra nezve. o x ' ,, ,, , . , , , , , „ galasaia es ez a tiszt 48 órán hekezelik — hanssulvozta a bíró honnan erednek a testen levő . . , , . ur- u w u 1 i u— , , u ,ul beterjeszti jelenteset — mondöntésében. i sebek. A bíró erre elrendelte rlr.tí.0 M , . . 1 J11 x , dottd d rendőrség szóvivője.* _ , • ,, 4 z . , Azulaj azonnali szabadlábra he- JA továbbiakban azt írja dr. t , , ic I • , - • , „ , lvezeset.Silgi bíró. hogy a fogda parancs- j '

noka és az illetékes rendőrpa-; Avrahám Turdzsemán rendőr- 
rancsnok kötelessége azonnali alezredes, a jeruzsálemi körzet
vizsgálatot indítani az esettel kap- szóvivője így reagált a bíró kér-
csolatban és levonni a kellő kon- désére:
zekvenciákat. Ugyanakkor azt is _ Csodálkozom, hogy a bíró 
elrendelte a bíró. hogy az esetet j]yen drasztikus megszövegezésül 814-245
hozzák az államügyész tudorná- véezést hozott, hoey nem bízik ® t'AOLOCsiszólás es renyesites 
Sára * . . amerikai módszerrel, és lakások aJa-mea a rendorseeben a avanusitot ............— • - - a

Túl korán, túl későn.
20.00: Mábát hírmagazin. 
20.20: Bumeráng. A törvények 

betartásáról. — Vita vezető: Á mi­
nőn Rubinstein professzor.

21.10: Tom Jones és Sammy 
Davis énekel.

21.55: Hírek.
22.00: Minisztériumi tájékozta­

tó film. Befejezésül egy mondat 
a Szentírásból. Hátikvá.

ISKOLATÉVÉ
16.00: Óvodásoknak.
16.12: A. Hillél verseiből.
16.23: Pészách előtt.

•BBeeaeEeEeBxaeeesmeEBiSBBirEí.
• Esetleges műsorváltozásért 
nem vállaljuk a felelősséget

EGYSZER-FIZET 
NÉGYSZER HIRDET lUUvnytKi

A Kol Jiszráél adásainak új 
hullámhosszai

A-.MUSOK. ii 2gesi országban 
(Ejlát kivételevei) STi meter, len- 
zsalemben >22 es iöt meter ejla;
ii\ meter

B-MUSOK. országszerte tsi me­
ter; Jeruzsálemben t51 es 422 roe- 

I tér; Ejlát zss meter 1 Halta es sju- 
j gat-Gálil Z4S meter, Etat J55 me- 
! ter és Kirjat smons 340 meter 

AZ EM .V1USOKKOZX L111ES: 
A-.vtL'SOR: Jeruzsálem SÍ.3, Halta 

81.6; Ejlát 9S.25.
B-MÜSOK: Jeruzsálem S3.5; Ral­

in 88.8
A HAUSLKEG KAUIOJA ■ 1286 ki- 

lOherz (230 meter) az ország ege-z 
i területén

Az izraeli radio süllőidet sugar- 
zott magyar nyelvű adasa mln-ien 
tste 20.45 orakor a .13.2 31.17 am-
->n>hos<7«tn naMhatO

j 5732. niszán 13.
1972. március 28.. kedd.I ygyvmwnnmrwe-/ym-vyywvre

ALLANUO HUÍHOZLES 
(Csak hétköznapokon) 

A-MtiSOR
lé (és ,apszemie) lb, 16, 1' 

18, 19 (és hangos híradó). 20. 22 
23 24 órakor.

B-MÜSOR
Ö.05, I, d. 9 10. 11. 12. 13. 14 

15. 16. 17. 18. 19 (könnyű hebe: 
nyelven) 19.30 (jiddis). 20.3! 
I roman). 20.45 (orosz) 21 22 
23 24. 01 órakor.

A HADSEREG KAUIOJA 
12. 13. 14. 15. 16. 17. 18. 19 20 

__ 21, 22, 23 és 24 orakor.

seréi antik és ha^znán^bútorokat* ! á!landó munkára Jó
ra-zds outorokat. feltételekkel intézmény takaritásá-

noz munkásokat és munkásnőket
4 PS X órai milnlróvr. rr«l 4_;__i ■■

.. --------------0----- - ------------ nos takarítása. Tel. 31-660
A rendőrség vasárnap reggel lakkal szemben tanúsított bánás- ® festés iapetazas, aitaia- 

" • - ..................................... -• g.vors,.kivitelezés, jóbíróság elé 
jeruzsálemi

hozta Dávid Ázuláj mód kérdésében. Ugv 
lakost és vizsgálati hogy ilyen esetben más

hiszem, feltételekkel. „Studio Dizengóff-
mÓdOt I ,UÍLC,n.g,0ff 69 'rel- 237-022.

• MIÓTA BIALIK CIPŐT viselek 
nem szenvedek lábfájástól. Náálé

, o ' • oiuiinabuunt
4 es 8 órai munkára, Tel-Aviv kör­
zeteben. Jelentkezés telefon 757818 
reggel 8-tól délután 5-ig.
♦ lEAN’A GOLDSTEIN paróka spe­
cialista. Valódi olasz hajból, a leg­
modernebb kivitelezésben, méretre 
készít. Részeket is. Tel-Aviv, Dizen­
goff 125. félemelet, telefon: 22-45-96. 
® GYAKORLOTT singer- és over-

UI KELET
HOLNAPI, PÉSZÁCHI SZÁMÁBÓL:

* KEDVEZŐ RÉSZLETRE
* cipőfűzőtől szobabútorig.
x
5 Uj oléknak is.

i Táám Chájim Ltd. E
j által. 1. A., Allenby 27. 2
J Utolsó üzlet az udvarban. í
V X
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— A ramát-gáni városháza 
pénzbeszedői vasárnap kétórás 
tiltakozó sztrájkot rendeztek, mert 
dr. Jiszráél Feled polgármester : 
nem volt hajlandó honorálni ma- j 
gasabb fizetési osztályba való he­
lyezésükkel kapcsolatos követelé­
seiket. A sztrájkolok különöskép­
pen azt panaszolták, hogy dr. Fe­
led még tárgyalni sem akar köve­
teléseik felől. A Rámát Gán-givá- 
tájimi munkástanács előzetesen jó­
váhagyta a tiltakozó sztrájkot.
fYVVYXmrVWYVVYVYYVYYVYVVYVVVVVt

csatolhatja Gaza és Ráfiách öve­
zetét az ő „egyesült királyságá­
hoz". Ehhez azonban nem volt 
szükség a kneszet rendkívüli 
ülésszakára, amely elkerülhetet­
lenül azt a benyomást kelti, hogy 
túlzott választ képez másodrendű 
fontosságú ny ilatkozatokra és- al­
kalmat ad üres szócséplésre. Ez 
nem emeli a Tisztelt Ház presz­
tízsét.

I Dr. MARTON GIZELLA:

1 IMÁ, MOST KÉT ZSIDÓVAL TÖBB VAN 
I IZRAELBEN
E (Portré egy művésznőről és a kisfiáról)
E
1 SCHÖN DEZSŐ:

1 TIBÉRIÁSI RAPSZÓDIA
I KACZÉR ILLÉS:

I A GÖDÖLYE
i BARZILAY ISTVÁN:

Kozmetikusnők • Kozmetikusnők • Kozmetikusnők
• ---------------------- ---------------------- I i
I FONTOS FELHÍVÁS

j KOZMETIKUSNAK
J Az 1972-es év arcápolási szenzációja
% A „Jehudit” laboratórium örömmel ismertet egy új és 
^ forradalmi

1 ARCKEZELÉST
^ Az új metódus bemutatása kozmetikusnők számára, or- 
Ü szagos konferencia keretében történik, három nagy- 
5 városunkban..
J A bemutatón Rosner László kémikus tartja a szakelő- 

adást kezelési bemutatással egybekötve és helyben lát-
• ható eredménnyel.
5» Minden résztvevő ingyen kap egy próba mennyiséget az 
s új anyagból.

Belépés kizárólag csak kozinetikusnőknek névre szóló 
"S meghívóval.
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Meghívókért szíveskedjenek a „Jehudit” laboratóriumhoz : s 
fordulni. Tel-Aviv, Rechov Bograshov 42, tel: 281067. | ^

A konferenciák városai és dátumai: j 0
Jeruzsálem: vasárnap, 1972 ápr-’is 9 — Dávid király !

szálloda, este 19.30. ,
Tel-Aviv; kedd, 1972 április 11 — Bét Cionéj Amerika, ' § 

este 19.30. 5
Haifa: vasárnap, 1972 április 16 — Dan Carmel szálloda. 1 Ük

- - - - I r! s

A CIPŐTISZTÍTÁS ALKONYA
(Tárca)

ARAD GIDEON:

TAVASZI BÉKETERVEK
LÖWENKOPF KÁLMÁN: |

PÉSZÁCH I
BÁRDOS B. ARTHUR: §

BÉCSI TALÁLKOZÁS |
JICCHÁK PATISSAL, I

IZRAEL AUSZTRIAI NAGYKÖVETÉVEL f
ÉLI JA HU KATZ, §

a beér-sévai főrabbi:

A TÜKÖR
BENEDEK PÁL:

AFRIKAI TÖRTÉNET

■ . - - . . ■ ---“ V.1VVZX idvaszi
3 ar’ . kollekciója már kapható 
3 ••Na?1e Bialik"-ná], King George 1. 
s 1. A. Kellemes ünnepeket.
3 • KERESÜNK vasalót szug álef- 
3 élef varrokat/nöket. Weiss kötött- 
3 í arugyar. Tel-Aviv, Hechálucim 56.. 5 tel. 820009. ’
3 ®, E J ZONGORÁK és alkalmi véte- 
3 Vetel, eladás, csere. Részletre
I Gottesmann, Tel-Aviv, AUenbv 
s ] 38. (A Mugrabival szemben). Tele- 
I fon 55-682.
s •- KITŰNŐ ruhaszabásznak, sza- 
3 pononek jó állás, a legjobb félté. 
3 telekkel. Tel. 750937. d.u 13—14 
I este 20—22 közt.
S @ VESZÜNK használt bútort, trl- 
3 zsidereket, háztartások felosztásából 
5 eredo felszereléseket, örökségeket, 
3 antik tárgyakat Tel '>64<m mnnka- 
«■ időben
5 e FRIZSIDER kitűnő állapotban 
3 eladó. Rosenthal, Tel-Aviv, Rech 
3 Jehuda Hálévi 90. tel. 440429. 262084 
5 17 óra után.
3 9 KÖTÖK körkötö gépre. Jclent- 
3 I kevés: Sirtex. Hákison 20, T. A.
3 j * \KIRUR AVIV! Frizsider vétel 
3 j biz'Aom kérdése. Forduljon hoz- 3 I jank a legrégibb céghez! Magvarul 
3 i beszelünk. „Kirur Aviv”, Tel- Aviv 
3 j King George 29.

9 AZ ÜZEM kibővítésével keresünk

Bialik-nál minden időkben az or-i ~r——------. -•«»s*-»- o „ver
- szag legmodernebb és legnagyobb l ch, ',ar.ronoket es lányokat kere
3 választékát találja ortopéd- női i Ü"?k ku,,onbozo munkákra, varró 
3 cipőkben. Modern cipók tavaszi és \ AlIando munka. Tel. T. A.,

n.Tari kollekciója már Dc»rvv.ofA i
w GYAKORLOTT overloch és Sin- 
ger varrónőket keresünk és tanu- 
lolanyokat. „Mesi Szela”. B M . 
Szálamé 44, Tel-Aviv 
® A HaSMIRa vailalat keres férfi­
akat törpemotorkerékpárral, kerék­
párral éjjeliőrnek. Ajánlkozás a tel- 
avivi fióknál. Ben Jehuda 77. _ 
16—18 óra között.
® RÉGEN ÉRKEZETT OLÉ 
adja le címünket uj-olé ismerő­
seinek. Televíziót napok alatt szál­
lítunk. Sharon. Tel-Aviv. Allenby 
93. Telefon 624945 — Ascr-
• ,E HAVI AJÁNLAT! Kitűnő tri-
szék négyzetméterenként 79__ il.
összecsukható íriszek különleges 
áron! Tiszta aluminium, valogalot- 
tan jo anyagok, üvegezés erkélyek 
??.„ üzletek számára, konstrukció. 
Kitűnő kivitelezés, hermetikusan 
zár. Alon-Oren”. tel. 760790, Negba 
l. Kamat Jicchák. Otthon 4 órától 

tel. 751109.
9 SZÉP és szimpatikus dolgozó 
lány, beszel angolul és jiddisül, 
megismerkedne komoly intelligens 
térinél 3i’évig. házasság céljából. 
Levelek POB 36238, Tel-Aviv, köz- 
vetítők kizárva.

I ® ,TaGAS luxuslakások példa nél- 
3 Muuvnesevei Keresünk 1 K9” arakon, kitűnő kivitelben ele-
5 i ?zakaszt sztrecs anyagokhoz, fiút ^ ga".U környéken, „darin” Roth- 
I 1 küldöncnek es segítségre, lányokat í,c.hlId 32- Bat-Jám. Rothschild 38 
m , eldolgozashoz és csomagoláshoz és Rlson-Leicon. 
a overloch varrónőket. ..Fashion” • Ö,N Is LAKHAT luxuslakásban 
3 konfekciógyár. Tel-Aviv. Ben Avig- , 4- szobás luxuslakások Bát-
3 dor-u. 26., (bejárat Hámászgér 62- 1 Jamban. Érdeklődés „Clarin” Roth- 
3 nel). 1 schild 32. Bát-Jám.
3 ® VENNÉK szállodát. Részletes in- •. 3U- *• A1” SZOBÁS luxuslakások 
3 j formációk közlésére tel. 912020. d. e. |.Bat-Jamban. Érdeklődés Clarin 
3 .8—13, d. u. 16—19. jttothschild 32, Bát-Jám
I • KERESEM a Braun családot. A • AGGÓDÓ SZÜLÖK! Lakást gver-
- ; deportálás előtt Bratislaván laktak, : ’"ekei számára Clarinnál talál‘21.,
3 , Kapuziner-Gasse 7.. I. em. Braun I szobás lakások, kényelmes fizetési 
a Abraham, Tibériás. Síkún Gimel 1 feltételek. Több mint 300 lakás vá- 
3 I D< 7. Ia«s7tÁlra v».,, ....
- 9 KERESEM Herskovits Jolánt 
3 vaSy Jachedet, Avasfelsöfaluról.
3 Szatmár-megye. Apja neve: Hersko-

vits Jakab, rokkant az első világ­
háborúból. anyja neve: Braun 
Zseni. Braun Abrahám. Tibériás.
Sikun Gimel 577. ’
• NAGY választékban eredeti per­
zsa szőnyegek, uj oléknak vámmen­
tesen. Gedáljáhu. Tel-Aviv. Achád 
Háám 11.
• ASSZONYT keresünk csomago- 

5 láshoz és ellenőrzésre. Részbeni

I; ! tg£ m-BsrasttsII tÄÄÄÄg! sga sEEEJSEe3 masszázsok, ventuza asztma ind. a Löveti

B-MÜSOR

6.00: Má tovu, 6.10: Torna, 6 20: 
Hanglemezek, 6.55: Müsorismertetes, 
6.58: Egy7 perc héber nyelvtan, _ 
1.15: Hanglemezek, 7.55: Sofőrök­
nek, 8.10: Reggeli zene. 8.55: Nagy 
emberek a kulturtörténeiemben. _

; 9.05: Hanglemezek 10.05 Hazlasz- 
, asszonyoknak. 12.07: A munkaadók­
nak és a munkásoknak. 12.30: Ze:.«. 
híradó. 14.35' Itt Rivka M’.chá-.

• 15.53: Ráadás. 16.05: Kívánságleme­
zek. 16.30: Fejtörő folytatásokba... 
16.35: Hanglemezek. 18.07: Könny::
és klasszikus. 18.40: Sport. _ 21.Oá:

. Gideon Ben Jiszráél kívánságmű­
sora. 22.04: A serdülő ifjúságnak. 
0.05: Hanglemezek. 1.05: Hátikra.

A-MtSOR

14.10: Anyáknak é.= gyerekeknek 
15.05: Fúvószenekarok. 16.04: Av- 
ner Iti karmester és kedvenc n.u- 

: vei. 16.30: Talmud lecke. _ 16.55: 
Könyvismertetés.. 17.05: Rév L:v:a 
zongorázik és Fenyves Aliz heged,;.. 
A műsoron Haende!-. Mozart- == 
Brahms-művek. 17.55: Közlemé- 

: nvek. 18.07: Közgazdasági magazin 
18.25: A hallgatóság kérdez IP.50: 
Hanglemezek. 19.50' Tnách-részle- 

: tek. 20.10: Jicchák Niszim ora/a- 
, gos főrabbi ünnepi beszéde. 20 10: 
; Koncert bevezető 20.30' Hangver- 
i seny. (Stereo 1. A rádió szimfoni- 
kus zenekara játszik Martens.

' Liszt és Berlioz müveket. _ 22.4.0
, Zsebantológia. 23.05: Kamarazer.
' — Mozart és Mendelssohn müvek. 
: Szólista: Isaac Stern 'hetedt: 
Búgén Istomin (zongora). Leonard 
Rose (cselló). 0.05: Hátikvá.

A hadsereg rádiója

mmt 300 lakás vá 
laszteka. Bat-Jám. Rothschild 32.

onooo“inonnnonno»yyyyyyyyyyyyy^

A HITACHDUT 
0LÉJ HUNGÁRIA
közlemén yei

TEL-AVIV
A jeruzsálemi főpostahivatal érte-

11.00: Cvika Pick énekel. 11.15: 
Angol dalparádé. 11.30: Ez történt 
így történt. 12.05: Hanglemezek. — 
13.30: Sport. 13.35: Hanglemezek, 

i 13.55: Közlemények katonáknak. — 
14 05: Személyi hírek 15.05: Kérdé­
sek és hanglemezek 17.05 • üdvöz­

let dallal. 17.40: Hansos híradó. —
; 18.05: Interjú Űzi él Nácr őrnacgya". 

a gázai övezet adminisztrációs íö- 
tisztviselőjével. 19.05: Üdvözlet tíal-

■ löl. 20.05: Vidám ütemben. _ 20.^9:
j Jazz. 21.05: Noé bárkája_tarka

műsor. 23.05: Nátán Dunevitz cse­
vegése. 0.05: Műsorzárás.
'* * AWXXAMAW »WWWXXXXXWXWiMAAXAAWAUJ

A B 1 M A
a nagyteremben: 

Tel-Aviv. március 27. hétfő
SZTEMPENYU
A kisteremben:

SEFI UR
FÜGGETLENSÉGI NAPJA

A hadseregnek:
MINDEN ATTÓL FÜGG

(Tárca)

I Fii CHS A VRAM:

IZRAELI TUDÓSOK KUTATJÁK 
AZ ÉGBOLT TITKAIT

5 S
I továbbá állandó rovataink, cikkek, riportok, sok ünnepi 1

masszázsok, ventuza asztma, lúd­
talp. injekciók. Marcu. tel. 235114.
• „LENART” kötöttárugyár az uj 
ipari negyedben, Natanja. telefon 
053—22730. keres: 1. varrónőket és 
varrókat (szabókat), 2. kettlizönö- 
ket. 3. szabászt

5 olvasnivaló az

UIKEIET

ká?TD'.cÍSíaCl Harasfj^Ijís-
kat TD G Jeruzsálem. Erre a címre 
írjanak a levelek címzettjei, ahon­
nan postafordultával me-kaoiák 
lakhelyükön levelüket.
P í" LiUy Kolb, Jaclialom. 2 s 

o FÉNYKÉPÉSZET! laboratórium Lilly Colán 1“”» PO®0 212- 3 - 
(színes) teljes felszerelése eladó. A 4 Ella Sehwm-zL^^1 í8 " T A 
vevőt betanítjuk. 16.000 font. Staff. T 4 y n7 i v'kG?,rdon str 3. 
Derech Haifa 102. Tel-Aviv. ! tinskv str 7s: Í k?b K,ein- Jad°-
®SZUG álcf-álef munkásokat/nöket , na Jabotinskv V AD 6 „Klara A"" 
keresunk szoknyákhoz és ruhákhoz. j7 Spitz Henrik íj „Katz T A 
Berger, Naehlát Benjámin 63. ‘ Zaid' l 9 r Slk'.,Yatlkim- Alex
• DINAMIKUS ügynököt keresünk ! Avivim ’ Str 4Sllbybys. Névé
konfekció cikkekhez (sale-man). ] Róna Ís*heiiaRan AsL 2' T A 9- 
Fiatal emberek gyakorlat nélkül is ; aizsál-ir ^u i Hebron Je-
szamitasba jönnek. Berger. Náchlát I str e r a j', ht?ln‘berg' Epstein 
Benjamin 53. ! Knehu, 4 o'l 11 Judlt Hass- Bar- - £°cbba A Slk' Amidár 65. 12.. Róth

este 19.30.

Kozmetikusnők # Kozmetikusnők S Kozmetikusnők 
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I HOLNAPI, PÉSZÁCHI SZÁMÁBAN j
.o)w.....4iin»nnimunnim*iirtimiiiniiininn(ninmiinmniiininiinnniiminní |
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LARTEX LTD. • KÖTÖTTÁRUGYÁR

1) Kitűnő M0DELLIR0ZÓT NŐT 
női kosztümökhöz

2) SZABÁSZT
3) NŐKET KÉZI MUNKÁRA

Telefon: 867501 .autóbusz: 85, Bát-Jám, Ézor Há- 
táászijá, Kirját-Bobov bejáratánál.

- 9 TAPÉTAK LINÓLEUM kivitele­
zése felelősséggel. Adin-Plast. Tel 
Aviv, King George 31., tel. 229860.

m**ma0*****»»»***»M»*0»0B*00

A TEL-AVIVI MOZIK 
HETI MŰSORA

ELŐADÁSOK KEZDETE: 
4.30- 7.30 - 9.30

ALLENBY: Csapda _ 22.
Ben Jehuda: Erotikus férfi 
CINERAMA: Moszkva ég 
ESZTER: Nevem Tricity 
CAFON: Egy bűn története 
GAT: Nicholas és Alexandra 
GORDON: Ház a fák árnyékában 
OPHIR: Piszkos Harry 
ORLY: Szeretlek Roza 
HOD: Akadálytalanul 
CHÉN: Hegedűs a háztetőn 
MAXIM: A pirula 
MUGRABl: X Y és Zee 
PEER: Tudás
PARIS A boldog nyertesek 
XCHÉLET: A Hellstrom krónika 

T Íz
telek

STÚDIÓ: Decameron

.. 2-XiXliUilI DO, ÍZ KOth
jr®reT‘}: °ren Chaim. Harav Kuk 12. 
25 T A ^ Ju",«e,r: Rech. Senkin 
I/Pinn ,Vkl0S Patai- Rison4ni/2 ^.jS; 10 " Alexander Malomsk. 
mK,7 EU^Í' 16 - Levmger Armin. Ka- 
marmt. 17.. Stefán Kertész. Rechov
ber^R^r 31.' GivátáJim- ls- Grün 
nerg B. Joseithal 5/13 19 Miebal90 2°' «aehefszé^!

BEÉR-SÉYA
(nés7áe>,a?rr'S 2"án vasárnap este 
(peszach felunnepent 7 óra 30 per­
ces kezdettel a Nánásy Otthonban

CHaZANUT EST
KTopférelJudei"tetében Haas Uaviti és 
fo d! t ,Í ' .a nagysikerű kül. 
m uL H •nejulT01 hazatért neves 
CHA«ín?Zaspar mutatja beCH.aSZID es FOLKLÓR DALOKBÓL
stb° Ä hébCT' iiddis- 

ÄÄ: 3°-SILyÖLge-
melyenként. Meghívók igényelhe­
ti anofnnm87 0tthonban. a klub- 
haumk n X^ei®,z Clcánál és Mandel-

^mv°tél.(teL 2461 RoR szál­
lói. Kérjük tagjainkat és barátain

Zy/íz

m

A ÉRDI OPERÁJA 
30/3 ® 1 4 

02/4 Jeruzsálem 8-kor) 
(27/4 Haifa 8.30-kor) 

2/4
CIGaNYBxRÓ

ügyeletes gyógyszertárák 
TEL-AVIYBAN

SDÉROT- 4z Anderson hangfelvé hírJJr7, tasjainkat és barátain -
telek ; vezetet 8nvo.ZinderkÍnek "»8? «-

STUDIO: Decameron í rendezvényén minél
TEL-AVIV: A francia kapcsolat |na8>°hb szambán vegyenek részt!

Jehuda Hálévi rechov Jehiidf1 
Hálévi 91.. tel: 615-159. Trufa Di­
zengoff 217.. tel: 223-488.

HA1FAN
Rámbám, Arlozorov 29.. telefon.

A vezetőség. 162-974.
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Jenáknak. — 
5.05: Kérdé- 
r 05 Üdvöz- 
i híradó. — 
r őrnaggyal, 
íztrációs íö- 

Iclvözlet dal­
ién. _ 20.30.
Ija _ tarka
lunevitz cse-

AJUUWAMWUU»

hétfő

/.

A

l8-kor)
lkon

Irtarak

tov Jehuda 
Trnfa, Di- 

|88.

teleioo;

TOVÁBBI 50IZRÁEU JÖTT VISSZA UGANDÁBÓL “»tták kiutazását
A visszaté rők: Meglepetésként ért bennünket a pálfordulás

Tegnap reggel további 50 izraeli érkezett meg Ugandából, Nai­
robin. Kenj a fővárosán át. Ennek a csoportnak a tagjai javarészt 
a legihaderö oktatóinak családtagjai voltak. A gép reggel 6.15 órakor 
érkezett l.tiddra és az érkezők javarésze könnyű, nyári ruhában 
szállt ki. majd a repülőtér éttermében találkozott a barátokkal és
a rokonokkal.

mai nap folyamán befejeződik az 
izráeli katonai küldöttség vala­
mennyi tagjának hazaszállítása.
A családtagok nagyrésze már 

amelynek megérkezett, az izráeli katonai

Tál őrnagy elmondotta még, iskolatársnői is nagy sajnálkozás- 
hogy az izráeli katonai küldött- sál búcsúztak el tőle. Az őrnagy 
ség tagjainak és családjainak ki- legkisebb gyermeke, a három be­
vonulása gyors tempóban, de a tes Szigál, kosárkában feküdt az 
legnagyobb rendben folyt le. ..A asztalon a sajtóértekezlet tartama 
katonai küldöttség vezetője tele- alatt.

Felesége szerelmi kalanddal vádolja éi havi 3200 iont tartásdíjat kövei
A tél-avivi törvényszéken va- fiának követelését, amelyben az jat követel maga és ket fia sza- 

sárnap tiltó végzést bocsátották áll. hogy a pilóta es felesége 16 main.
ki az El-AI egyik pilótájának ki- évvel ezelőtt kötött házasságot. yyz asszony azt állítja, hogy 
utazása ellen. A végzés kibocsá- de az idők folyamán elhidegült férje havi 4000 fontot keres netto 
tását a pilóta felesége kérte, aki tőle és más nők iránt kezdett ér- £s hogy hozzászokott a maga^

Az érkezők többsége jó hangu­
latban volt. habár nem rejtették 
v^a alá csalódásukat afelett, 
hogy ilyen módon kellett elhagy- 
„iok azt az országot.
segítségére siettek.

„f i eken át a lehető legjobb 
légkörben folytattuk az együtt­
működést az ugandai légihad­
erővel és azt hisszük, hogy 
nem ilyen fizetség jár ezért"

__ mondotta egy izráeli tiszt.
\ mára virradó éjjel két má­

nk repülőgéppel több mint 100 
izraelit vártak Luddon. 

Valószínűnek tartják, hogy a

Bezárják a jeruzsálemi 
cigarettagyárat

JÖVŐ hónapban bezárják a fő­
város egyetlen cigarettagyárát, a 
posta mögötti korés utcában fék 
vő Háchevrá Hájerusálmit Lö- 
táászijá Szigáriot nevű üzemet 
közli a Bámoácá. a jeruzsálemi 
munkástanács közlönyének leg­
utóbbi. tegnap megjelent száma. 
\ vállalatot a Dubek cég 1948- 

ban vásárolta meg angol alapítói­
tól. év másfél évvel ezelőtt a 
síár munkásainak száma 100-ra 
növekedett, azóta azonban pan- 
sas állott be. A munkások és a 
Hisztadrut számos sikertelen kí­
sérletet tettek, hogy eltérítsék a 
Dubek gyár igazgatóságát szán­
dékától. most azonban már a vég 
kielégítések összegéről tárgyal­
nak.

szakértők pedig a szomszédos 
Kenya fővárosába. Nairpbiba 
utaztak, ahonnan repülőgéppel 
temek haza. A Daily Telegraph 
tudósítója azt jelentette Kam pa­
lából. hogy

az izráeli katonai oktatók utol­
só. 20 tagú csoportja vasárnap 
este hagyja el Ugandát.
Az első csoport vasárnap az 

El-Al gépével érkezett haza. A 
visszatérők egy része elmondotta, 
hogy

ugandai hivatalos személyisé­
gek őszinte sajnálkozással fo­
gadták Idi Amin elnök intézke­
dését.

Egy magasrangu tiszt félreérthe­
tetlen szavakkal fejezte ki ezt a 
sajnálkozást az izráeliek előtt.

Srágá Tál őrnagy, izráeli ejtő­
ernyős oktató vasárnap este sajtó- 
crtekezlet keretében számolt be az 
izráeli családok reagálásáról. El­
mondotta. hogy ő maga három 
évet töltött Kampalában és ű ál­
lította fel az ugandai hadsereg 
ejtőernyős iskoláját. ..Megdöbbe­
néssel. hitetlenkedve fogadtuk az 
uj fejleményeket, amelyek körül­
belül egy hónappal ezelőtt, az 
emlékezetes nyilatkozattal kezdőd­
tek. Egy szép napon Idi Amin 
elnök közölte velünk, hogy nem­
kívánatos személyek vagyunk” — 
mondotta.

Az Ugandából visszatérőket 
Luddon a hadsereg kiküldöttei 
fogadták, élükön Jicchák Bár-On 
dandártábornokkal, a hadügymi­
nisztérium kiilállamokat segélyező 
osztályának vezetőjével és Joszéf 
Kálév. a hadsereg szóvivőjével.

azzal vádolja férjét, hogy hosszas 
szerelmi kalandot folytatott egy 
másik nővel. A kiutazási végzés 
elrendelése azt jelenti a gyakor­
latban. hogy a pilóta nem foly­
tatója munkáját.

Dávid Wallach törvény

deklődni. Nemrégiben viszonyt 
kezdett egy nővel és teljesen elha- 
nyagolta feleségét.

Az asszonv. felfolvamodásában
azt állítja, hogy ennek nyomán egyéb. nevén álló vagyonát. A bi- 
teljesen megrendült a családi élet róság helyt adott az asszony kéré- 

széki és férje kezet is emelt rá. ezen ki- sének és kibocsátotta a megfelelő

fonon közölte velünk, hogy el 
keli hagynunk Ugandát, mire ösz- 
szecsomagoltunk, átvettük a je­
gyeket és elindultunk” — közölte.

Az őrnagy véleménye szerint 
nem fenyegeti semmilyen ve­
szély a még Kampalában, illet­
ve Uganda más városaiban tar­
tózkodó izraelieket.
A szőke, négy gyermekes ejtő­

ernyős tiszt elmondotta még, 
hogy gyermekei közül kettő Ugan 
dában született. Azt is közölte, 
hogy az asszonyok és a gyerme­
kek kivonulása már befejeződött: 
mindannyian Nairobiban várnak 
a repülőgépre.

Azt is elmondotta, hogy az iz­
ráeli szakértők megérkezése előtt
nem volt semmilyen ejtőernyős! megelőző nagyszabású utasforga- Az El A1 luddi kirendeltsége igen jól keres, de betegesen zsu- 
egység az ugandai hadseregben lommal. Felfüggesztették a sza- zárt-körben működő három tévé-i g0ri” — állítja az asszony, aki

ídi Amin egyszer azt mondotta 
neki, hogy az izráeliek által lé­
tesített ejtőernyős iskola a leg­
jobb egész Afrikában, sőt talán 
az egész világon.

életnívóhoz. Követeléseinek érvé­
nyesítése érdekében az asszony 
azt kéri. hogy a bíróság foglalja 
le a férj fizetését, autóját és

biró tárgyalta az asszony és két

Pészáchi forgalom a luddi repülőtéren

Huszonnégy óra alatt 8200 turista érkezett 
és 2500 utas távozott

Az El-Al zártkörű-tévé tájékoztató szolgálatot vezetett be , ... .tartasdíj kovetelese. mert férjé
A luddi repülőtér igazgatósága igen sok utas maga vonszolta nem ad neki pénzt a háztartás ve- 

különleges intézkedéseket tesz, csomagjait és bőröndjeit a vám- zetéséhez. sőt a füszeriizletben is 
hogy megbirkózzon a széderestet hivatalnokok pultjához. korlátozza számláját. „Férjem

badságolásokat és a vámhivatal- képernyőt állított fel a varocsar- havi 3200 font összegű tartásdi­

ái 1 ocsmány kifejezésekkel illeti 
a gyermekek előtt.

A bíróság előtt az asszony azt 
mondotta, hogy férje gyilkosság­
gal fenyegette meg abban az eset­
ben, ha a hatóságokhoz fordul 
jogorvoslatért

Az asszony szerint a jelenlegi 
helyzetben nincs más kiút. mint

végzéseket.
túlmenően.

a kiutazás letiltásán

ban a hétfőre virradó éjszaka 21 
vámellenőr vizsgálta az érkező és 
távozó utasok csomagjait, hogy 
minél gyorsabban elhagyják a re-

Jochéved Tál őrnagy felesége piilőteret és a várócsarnokot. A 
elmondotta, hogy kellemetlen ér­
zés vett rajta erőt. amikor utasí­
tást kaptak az indulásra. ..Mind­
annyian azonban katonák va­
gyunk és engedelmeskedni kell a 
parancsnak.

SztRktSlToWöZ

CSAK SZERVEZÉS KÉRDÉSE
Nincs jól megszervezve a do­

log. A turisztikai ügyekkel fog­
lalkozó minisztérium dolga volna 
összeírni ezeket a lakásokat és 
egy központi iroda útján — meg­

kiadni.
Megkönnyítené azok dolgát, 

akik hiába keresnek rokonaiknak, 
ismerőseiknek szállodai szobát. 
Csak szervezés kérdése.

Neumann Ernő,
Tel Aviv.

Ben Jehuda 67.

Hala Istennek, sok a turista, 
már pészách utánra sem lehet 
-zobát szerezni. A szezon kellős 
közepén vagyunk, pedig még csak 
koratavasz van.

Ismerőseim érkeznek április vé- ■ felelő kategorizálással 
gén. számukra akartam szobát 
szerezni. Nem megy. Állítólag sok 
privát lakás is kiadó külföldiek 
számára, de nem tudom, hogyan 
fogjak a kereséshez.

Ne vegyünk tévét ószeresnél
Alig néhány évvel a tévé be­

vezetése után már használt ké­
szülékek is kaphatók. Nem kell 
mondanom, milyen bonyolult szer 
kezet egy tévé, amelynek vásár­
lásához bizalom kell. Ne vé­
giünk tévét ószeresnél. Sőt. to­
vább megyek: adminisztratív 
úton talán azt is meg lehetne til­
tani, hogy használt tárgyakkal 
kereskedők tévé-készülékeket hoz­
zanak forgalomba.

Ezzel sok bosszúságnak vehet­
nénk elejét.

Kádár Slomó,
Cholon, Náot Ráchel.

köszönet az Aranykor
Klubnak!

Néhány héttel ezelőtt felvetet­
tem ezeken a hasábokon, hogy 
milyen jó volna, ha a magyar­
zsidó szervezetek többet segítené­
nek a színészeknek. Konkrét for­
mában is kértem valamit.

Nem volt megfelelő próbater­
münk. már pedig egész estet be­
töltő darabot nem lehet magán­
lakásban próbálni. Nos, a tel-avi 
vi Aranykor Klub a segítségünk­
re sietett, és most annak a ter­
mőben próbálunk. Úgy érzem, a 
legkevesebb, hogy valamennyi 
színész nevében köszönetemet fe­
jezzem ki a klub vezetőségének.

Sugár Jenő, 
színművész.

Nein pontosak az 
utcai mérlegek

Nem tudom, ki felelős az utcai 
mérlegekért. Állítólag magánvál-; 
ialkozók tulajdonában állnak.

Azt viszont tudom, hogy nem 1 
pontosak. Kötelezni kellene a tu- 
lajdnosokat, hogy időről időre 
vizsgálják felül a mérlegeiket. Ez , 
igazán a legkevesebb — monda­
nám —. de a legtöbb mérleg, j 
sajnos, többet mutat 2—3 kilóval, 
holott amúgy is súlvosak va­
gyunk ...

W. H..
Tel Aviv.

A házunkban dolgozó három 
bennszülött valósággal sirt, ami 
kor megtudta, hogy utazunk.

Az afrikaiak körében nem szoká­
sos az ajándékozás, de a „boy” a 
bucsuzás alkalmából tökből fara­
gott díszes korsót adott át ne­
künk. Most igen nehezen tudnak 
majd elhelyezkedni”.

Végül Tál őrnagy részleteket 
mondott el utolsó látogatásáról, 
amelyet az általa létesített kato­
nai táborban tett:

— Néhány nappal ezelőtt, ami­
kor közölték velem az elutazás 
tényét, a táborba utaztam, hogy 
magammal vigyek néhány szemé­
lyes tulajdonomat képező tárgyat. 
Negyed óra alatt összecsomaaol- 
tam.

Az ugandai tisztek általában 
nem kelnek korán, de azon a 
reggelen mindannyian ott vol­
tak, hogy elbúcsúzzanak tőlem. 
Semmi lényegeset nem mond­
tak. de szemükben láttam, 
hogy mit éreznek.

hétfőre virradó éjszaka 6200 utas 
érkezett Luddra és ugyanakkor 
2500 utas távozott.

A rendkívüli intézkedések da­
cára is olyan nagy volt a tolon­
gás. hogy 40—60 percet kellett 
az utasoknak várakozni, amíg 
sorra kerültek. Miután hiány volt 
kézikocsikban és hordárokban.

nők különböző részeiben, hogy 
megkönnyítse a repülőgépek ér­
kezési és indulási ideje iránt ér­
deklődő utasok és várakozó roko­
nok helyzetét. Ez az első eset. 
hogy kereskedelmi vállalat beve­
zette a tévé használatát a közön­
ségszolgálat feljavítására. Ha a kí­
sérletet .siker koronázza, akkor a 
rendőrség, a vámhivatal és a 
közlekedési központ repülőtéri 
kirendeltségei is alkalmazzák a 
tévé segítségével történő tájékoz- 

‘ tatást.
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BEZÁRJÁK A JERUZSÁLEMI 
CIGARETTA-GYÁRAT

Jövő hónapban bezárják a fő- tói és másfél évvel ezelőtt a gyár 
város egyetlen cigaretta gyárát, a munkásainak száma 100-ra növe- 
posta mögötti Korés-utcában fék- kedett. azóta azonban pangás ál- 
vfí Háchevrá Hájerusálmit Lötáá- lőtt be.
szijá Szigáriot nevű üzemet — A munkások és a Hisztadrut 
közli a Bámoácá. a jeruzsálemi számos sikertelen kísérletet tet- 
munkástanács közlönyének leg- tek. hogy eltérítsék a Dubek gyár 
utóbbi, tegnap megjelent száma, igazgatóságát szándékától, most 
A vállalatot a Dubek cég 1948- azonban már a végkielégítések 
ban vásárolta meg angol alapitói- összegéről tárgyalnak.
tfYVYYYYYYVVVYYYYYYYYYYYYYVYYWYYYYVYYYYYYYYYYYYYYYYYYYYYYTnnflfifiíY

Két terrorista önként megadta magát
Katonai tudósítónk jelenti:
A gázai sávban lévő Náchál 

Necárim új település környékén

Tudósítónk hozzáteszi, hogy az 
egyik terroristát fegyverkereske­
delemmel és néhány helyi arab

egy katonai járőr két fegyveres lakos meggyilkolásával gyanúsít­
ják. míg társát azzal vádolják, 
hogy megtámadott egy katonai 
járművet és egy arab segédrend­
őrt.

terroristára bukkant. Katonáink 
felszólítására a terroristák meg-

Szmádár, Tál őrnagy 14 éves | adták magukat. Katonáink körc- 
lanya elmondotta, hogy az afrikai ben nincsenek sebesültek.
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Vasárnap nem lesz
minisztertanács

A kormány sajtóirodája közöl- 
hogy vasárnap, pészách fél-

UUUUUUMXKXXX*****AKAA*AXXXXXAXA

A halálesetek felét 
szívbetegség okozza
Orvosi szakkörök által végre­

hajtott statisztikai kutatások ered 
ményeképpen megállapították, 
hogy a 70 éven aluli halálesetek 
mintegy 50 százaléka különféle 
szívbetegségek következménye. 
Brunner professzor, a tel-avivi 
egyetem mellett működő fizioló­
giai-higiéniai intézet igazgatója 
elmondotta, hogy a szívbetegsé­
gek szempontjából igen fontos az 
idősebb emberek felügyelet alatt 
folyó sporttevékenysége. Ha azon 
ban 40 éven felüli ember, aki 
azelőtt nem foglalkozott sporttalte.

ünnepén a kormány nem tartja — figyelmeztetett —. meg akarja 
meg szokásos heti minisztertaná- kezdeni, akkor jó. ha előbb meg- 
csát. Csak abban az esetben lesz tan ács kozza a dolgot orvosával, 
minisztertanács, ha azt esetleges mert vannak lappangó betegségek 
rendkívüli fejlemények megköve- és a hirtelen sportolás ezek szem 
telnék. pontjából veszélyes lehet.

CD311
A hatásköri túllépések és a letelepülés

131
(DÁVÁR — a Hisztadrut lapja). — A tegnapi 
minisztertanácson a vezérkari főnök ismertette 
a Pitchát Ráfiáchban történt eseményekről szóló 

jelentést. A jelentés szövege igazolja azokat a tényeket, amelyek 
tápot adtak a nagy megbotránkozásnak. Azt is közölte a vezérkari 
főnök, hogy hadbírósági eljárást indít a felelősek ellen.

Sohasem volt kétségünk a hadsereg tisztakezűsége és erkölcsi 
színvonala kérdésében, de mégis szükségesnek tartjuk, hogy lehető­
leg teljes egészében hozzák -nyilvánosságra a jelentést, mert csak 
ilymódon lehet véget vetni a suttogó propagandának. Külön kell 
választani a beduinokat ért sérelmek kérdését a letelepülés problé­
májától. Ha valaki ellenzi a letelepedést ezeken a területeken, nem 
a hatásköri túllépésekkel kell érvelnie. A letelepedés biztonsági 
szükséglet, amelyet a közönség túlnyomó többsége támogat. Más­
részt. a letelepedés nem veszélyezteti senki megélhetését cs a vezér­
kari főnök már kinevezte a bizottságot, amelynek feladata, hogy 
gondoskodjék a beduinok kártalanításáról.

Szudán elnökének realizmusa

nsr
(HÁÁREC. — független polgári napilap). —
Dzsáfer Numeiri szudáni elnök nyilatkozatai 
nagy fontosságúak, elsősorban azért, mert eltér­

nek az arab világ vezetőinek szokásos hangnemétől, mégpedig ket 
lényeges kérdésben: Numeiri támogatja Husszein tervezetét és — 
más arab vezérekkel ellentétben — realisztikus módon figyelembe 
veszi Izrael létezését. Lehetséges, hogy Numeiri őszintén hiszi, hogy 
a jordán föderáció megvalósítása az Izraellel való béke megterem­
tésével egyértelmű.

A jelek szerint Numeiri álláspontja realisztikusabb, mint bár­
mely más arab vezetőé .ami feltétlenül dicséretet érdemel.

Szád át fenyegetései
(HÁCOFE. a Vallásos Nemzeti Párt lapja). —
Szádat egyiptomi elnök a Marsza Matruch ten­
geri bázison elmondott beszédében ismét kijelen­

tette. hogy „véglegesen elhatározta a háborút Izraellel". Most is 
sietett hozzáfűzni, hogy „Egyiptom maga választja ki a megfelelő 
időpontot”.

Ez a kardesörtetés ismételten- bizonyítja. hog> a közvélemény 
gyengének tartja Szádátot. Az állandó fenyegetés a legjobb bizony­
sága annak, hogy belső bajok vannak Egyiptomban. Utóbb olyan 
hírek is elterjedtek, hogy feszült a viszony Egyiptom és a Szovjet­
unió között.

izráel mindig komolyan vette ellenségei fenyegetését, még akkor 
is, amikor tisztában volt azzal, hogya zok csak belső célokat szol­
gálnak. Már megtörtént, hogy az arab vezetők saját szavaiktól ré- 
szegedtek meg és valósággal helekényszerítettck magukat a hábo­
rúba. Izráel továbbra is éberen, felkészülve várja a fejleményeket.

trnyip

A drúzok és a hadsereg
(SÖÁRIM — a Poálé Águdá lapja). — A 28 ezer 
tagot számláló drúz közösség körében most nagy­
szabású vita folyik a drúz ifjúság kötelező ka­

tonai szolgálatáról .amelyet 1956-ban vezettek be. A Munkapárt­
hoz közelálló drúz vezetők büszkék tiaik katonai szolgálatára, míg 
a vallásos vezetők és a Rákách szimpatizánsai ellenzik azt. A jelek 
szerint kisebbségben vannak, de nagyonis aktívak.

A drúz közösség az ország fennállásának első pillanatától kezd­
ve más státuszt akart magának kivívni, mint az arabok. A zsidó 
többség is érdekelve voll a lojális kisebbséggel- való együttműkö­
désben. Ma már azonban megváltozott a helyzet és a törvény nem 
tesz különbséget drúzok és arabok között. A zsidó—drúz barátság 
nagymértékben elkopott, közben azonban a drúzok továbbra is szol­
gálnak, ellentétben az arabokkal. Lehetséges, hogy szakadás áll be 
a druz közösség körében. Nem szabad elfelejtem hogy vannak egyes 
jelentéktelen csoportok a zsidó lakosság körében, amelyek azt kí­
vánják, hogy az izráeli hadsereg veszítse el zsidó jellegét és váljon 
vegyessé. A drúz közösség belső harca azl bizonyítja hogy ez az 
óhajuk nem fog teljesülni: az izráeli hadsereg ?sidó marad!
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MA JÁTSZUNK INDIÁVAL
Változások az izráeli válogatottban: Borba és Rosendoren Dámti és

Sáhárábáni helyett
Spiegel. Spiegler, Borba.

Eddig az izráeli csapat három 
ízben mérkőzött meg az indiaiak­
kal és mind a háromszor legyőzte 

kőzest Ceylon ellen játszották az ! őket. Az edző véleménye szerint

Ma játssza Izrael második mér­
kőzéséi uúrrjti fővárosában. Ran- 
eoonban India válogatottja el­
len. Mint ismeretes, az első mér-

ziacii fiúk és 3:0 arányban győz­
tek.

A mai mérkőzésen Edmond 
Smilovics edző változtatást eszkö­
zölt az izraeli csapat összeállítá­
sában. Ig\ a gyengén szereplő 
Dámti és Sáhárábáni helyett Bor­
sa és Rosendoren játszanak majd, 
de lehetségesek más változások 
v Az izráeli csapat tehát előre­

láthatólag a következő 4—2—4- 
es összeállításban áll fel ma In­
dia eilen: Viszoker. — Bár, 
Schwager. Rosen. Ninio. — Ro­
sendoren. Sum. — Kálderon.

1 az indiai együttes csak a pálya 
közepén erős. és játékstílusa az. 
hogy két kitérő csatárral támad. 
Ezzel szemben — az eddig látot­
tak alapján — védelmük köny- 
nyen áttörhető és kapusuk gyen­
ge.

..Ki kell használnunk az indi­
aiaknak ezt a gyenge pontját, 
uralnunk kell a játékteret és csa­

táraink jobb napot kell kifogjanak 
— mondja Smilovics.

Az elmúlt hét végén újra kétsé­
gessé vált. hogy Spiegel részt 
vesz-e a mai meccsen, mert újra 
nézeteltérés támadt közte és az 
edző között. Mindenki megelége­
désére azonban a népszerű csatár 
tegnap már részt vett az edzésen 
cs nagyszerű formában négy gólt 
is lőtt.

Az izráeli csapatra egyébként 
nehéz hét vár. miután előrelátha­
tólag nyolc nap alatt négy mér­
kőzést kell lejátszania.
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Az izraeli köfyökcsapaf döntetlent ért e!
Németországban

Ceylon már kiesett
Ceylon válogatott labdarúgói 

vasárnap újabb vereséget szen­
vedtek a barmai olimpia elődön- 
iöjében. ezúttal Thaiföld csapa­
tától. 0:5 arányban. Érdekes, 
hogy a thaiföldi csapat mind az öt 
gólt a mérkőzés első félidejében 
lőtte. A ceyloniak előzőleg Bur­
mától kaptak ki 5:1 arányban, 
maid az Izraeltől elszenvedett ve­
reség következett. (0:3). így a cey 
oni csapatnak nincs keresnivaló­

ja Rangoonban.
4 turnir második csoportjában 

Burma és Thaiföld harcolnak az 
első helyezésért és a győztes áll 
maid ki az izráeli csoport máso­
dik helyezettje ellen.

A Németországban portyázó 
izráeli kölyökcsapat vasárnap 
játszotta első mérkőzését Német­
ország ifjúsági bajnokcsapata, a 
Kickers Offenbach ellen és azt 
gól nélküli döntetlennel végezte. 
Ez volt az izráeli kölyökváloga­
tott első nemzetközi mérkőzése 
és az eredmény komoly teljesít­
ménynek számít az izráeli fiata­
lok részéről, mert a német csa-

Siemenfha! Wü&m —
Az olasz kosárlabda bajnok­

ságban vasárnap játszották az ev 
legérdekesebb mérkőzését, ame­
lyen a milánói Siementhal 77:72 
(40:41) arányban legyőzte az Ig- 
nis-Vareset. A mérkőzésnek kü­
lönös jelentőséget adott. hogy 
mindkét csapat nemrégiben lett 
Európa-bajnok: a Siementhal a 
Kupagyőztesek Európa-Kupáját

pat az elmúlt két esztendőben 
egyetlen mérkőzését sem vesztette 
el.

Szakértők véleménye szerint a 
mérkőzés egyenlő erők küzdelme 
volt és kis szerencsével az izráeli 
fiúk győzhettek volna.

Az izráeli kölyökcsapat szom­
baton utazik Düsseldorfba, ahol 
nemzetközi turnén vesz részt.

Ignis Wares© 77:72
nyerte el. míg az Ignis-Varese —■ 
mint ismeretes — a múlt héten 
Izráelben nyerte meg az Európa 
Bajnokok Kupáját.

Most mindkét csapatnak 36 
pontja van. és így egy harmadik 
mérkőzést játszanak majd annak 
eldöntésére, hogy ki nyeri el az 
olasz kosárlabda bajnokság első 
helvét.

Ä iekavivi csucsforgatom enyhítése
— Schiffman városi tanácsos a munkaidő kezdetének megváltoztatását

I javasolja —
Dávid Schifman tei-avivi vá- máris kiszámíthatatlan értékű nem felel meg a közlekedés kö­

rösi tanácsos a napokban azzal energia-idő - munka és üzema- vetelmenyeinek. 
az indítvánnyal fordult a város-1 nyag-veszteségeket okoz és a Hozzáfűzte, hogy az uj mun-
haza közlekedési bizottságához.! zsúfoltság enyhítésének egyetlen kaidő „menetrendet a munka- 
h ev lásson hozzá azonnal egy módja a munkaórák megosztá ügyi és kózlekedesügyi miniszte­
re rv kidolgozásához, amely meg- sa. illetve tervszerű átcsoporto- rium közreműködésével kell ki- 
xaltoztatná és átcsoportosítaná a sitása. dolgozni és azt ki kell tetjesz-
munkaórákat a avárakban. hi- j Schifman a gyárak, a Hisz-

teni azeeész Dán-övezetre.
v‘»tulokban es iskolákban és ez-1 tadrut> a közszolgáltatások és Itt jegyezzük meg. hogy a 
a!:al lehetővé tenné a közieke- az iskolahatóságok képviselői- Balesetek Ellen Küzdő Nemzeti 
des simább lebonyolítását a ^115 szakértőbizottság kine- Tanács nemrég tette közzé a
csucsforgalmi órákban. I vezgS^t javasolta, amelynek fel- new-yorki Manhattan városrész

Schifman rámutatott arra a adata lenne a munkaidő kezde- tanulmányait, amely beszámol 
tenyre, hogy a közeljövőben nincs tének és végének megállapítása, egy hasonló munkaidőt rnódosi- 

latás gyökeres megoldásra és különböző időpontokban a külön- tó kísérlet sikeréről. A tanul- 
a prognózisok szerint, a telitett- bözö ágak szerint. Rámutatott a rnány szerint csupán egynegyed­
ig két-három éven belül olyan 1 tényre, hogy Te! Aviv területén órás eltolódás 50 manhattani ál­
méreteket ölthet, hogy a forga- jelenleg mintegy 70.000 jármű lami-városi, illetve magánhiva 
lom teljesen megbénul Tel Aviv, közlekedik, amelyek 180.000 tál és áruház munkaóráinak át- 
utcáin a reggeli és esti csúcs- 200.000 személyt, vagyis a vá- szervezéseben jelentős mértékben 
"orgalom óráiban. A tervbe vett ros lakosságának felet szolgál- enyhítette a földalatti vasutak, 
földalatti vasút megépítése alig- ják és a probléma hovatovább autóbuszok zsúfoltságát és biz- 
ha valósulhat meg az évtized abszurd méreteket ölt. miután a tosította a járművek egyenlete- 
folvárnán. A jelenlegi telítettség jelenlegi úthálózat már régóta seb-b közlekedését.

Sátora Kohén leleplezi volt kebelbarátját
Megjelent új könyve, a „Háolám Házé”, amelynek egyetlen célja, 

hogy megmutassa az izráeli közvéleménynek Úri Ávnéri igazi arcát ~
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— Ha kívánja, felhívom magát egy óra múlva, és beszél­
het vele.

Tisztázzák az álláspontjukat szépen egymás közt.
— Nem akarom! Felesleges mulatság. Ne adja fel a har­

cot! Meglátja, hogy enged, 
i Nyilvánvalóan lehetetlent kíván tőle. 
j — Nem hinném. Idő kérdése is.

— Reszkírozza meg!
i — Köszönöm a tanácsát. És ha . . . mégsem enged? Ezért 
' hívtam magát. Mit tegyek, ha nem enged?

— Nem húszéves.
Henri felfortyant.
— Azt maga nélkül is tudom. Ha kívánja, akár haza se 

térek. Talán az jobban megfelelne magának? Szedje össze az 
j eszét.
j Lan vier nem vette komolyan Henri fenyegetőzését, de 
1 azért megingott.

— Ne hülyéskedjen, ezt nem gondolja komolyan!
— Persze hogy nem, de a másik komolyan gondolja. 

Hát akkor mit tegyek?
— Már megmondtam.
Henri ismerte a választ, de a saját fülével akarta hallani. 
— A legrosszabb esetben ... a legrosszabb esetben visz- 

sza kell térnie.
— Sejtettem, hogy ezt fogja mondani. Csakhogy egy kis­

sé drága ... az én számomra.
— Mit mondjak magának? Nekem is. A feltételeket is­

meri.
— S ezenkívül akad itt pillanatnyilag más bonyodalom is 

!— mondta Elenri.
— Léteznek kellemesebb dolgok is a világon — ismerte 

: el Lanvier társalgási hangnemben. — De semmi jobbat 
nem tanácsolhatok, sajnos.

Az ő helyzete egyszerű: vagy Christől kap tízezer-két­
száz dollárt, vagy ugyanannyit, de tizenkét darab százas 
Henri zsebéből vándorol ki. Vagy pedig visszakapja a há­
rom kiló árut, s az egész hecc egy fillérjébe sem kerül, leg­
feljebb a pénz behajtása szenved egy kis késedelmet, ami 
viszont nagy tételeknél nem érezhető. Egyszerűen máshová 
küldi az árut.

' Henri azon tűnődött, mennyi tiszta haszna van Lanvier- 
i nak ebből a tízezer-kétszáz dollárból. Biztosan a fele. Vi­
szont nagy volt a rezsije, s ez bármikor emelkedhet vala­
milyen veszteséggel.

Egyébként Fouquet’snél üldögélt, és bámészkodott. Az 
emberei mindent elintéztek helyette.

— Inkább ne adjon tanácsot . . . maga kötötte az üzletet.
; Mi volna, ha mégiscsak eszébe jutna meglépni, kérdezte 
Henri magától. De Lanvier ezzel nem számolt. Lanvier min- 
denkitről tud mindent. Tudta ,hogy Henri Marthe-ot akarja. 
Tudott a Beethoven utcai lakásról. Hová menne negyven­
éves korában? A szállítással együtt összesen tizezer-nyolc- 
száz dollárt kapna, és kész volna. Valahol rátalálna a golyó. 
Tizezer-nyolcszáz dollár nem elegendő arra. hogy az ember 
egy életen át menekül jön. Bár hiszen őt egész "életében ül­
dözte valaki. De abban nem ő volt a hibás. Nem egészen 
a saját jószántából keveredett bele. De ebbe az ügybe igen. 
Tíz utón szerezhet majdnem kétszer annyit, mint amennyit 
az az átkozott kacat ér ott fenn a kofferban, és csak rajta 
áll, hogy meglegyen a biztos job ja. S ezzel együtt Marthe. 
Mindenekelőtt Marthe.

Aztán meg ... ha Castro győz, vége a kubai üzletnek. 
Henri hallotta ,hogy Castro keleten egész marihuana-ültet- 
vényeket égettetett fel. De Henrinek semmi köze a marihua-
■wwsieaBBeeEBMeeaeBaeBEBMMaeHMeceEeBeneMBeeeeeeeagg»

NAPRÓL - NAPRA
Tel-Aviv. (Az Uj Kelet tudósí­

tójától). — Péntek délután 4 
órakor jelent meg a könyvem, 
,meiy azonnal a boltokba került, ^ 
mert így akartam megakadályoz­
ni. hogy az érdekeltek tiltó vég­
zés útján időlegesen megakadá­
lyozzák a terjesztését — mon­
dotta tegnap Sálom Kőben Kne- 
^zet-képviselő. aki „Háolám Há­
zé"’ című könyvének megjelenése 
alkalmából sajtófogadást tartott 
és kijelentette, hogy nem rágal­
mazni akar, de közéleti-erkölcsi 
kötelességének érzi, hogy meg­
mutassa egykori szerkesztő- és 
képviselőtársa igazi arcát.

Sálom Kohén — aki mint is-, 
meretes — egy évvel ezelőtt za- ■ 
jós körülmények között rúgta 
össze a port Úri Ávnéri vei, s az­
óta egy képviselőből álló parla­
menti tagozatot alkot, kijelentet­
te még, hogy a Háolám Házé 20 
éves tevékenységéért vállalja a fe­
lelősséget. de azóta olyan doku­
mentumok kerültek a birtokába, I

^-rif KELET 1972. III. 28 l

amelyek világossá tették számára, 
hogy Úri Ávnéri valóságos faj­
védő. aki a zsidó nép felsőbb­
rendűségét vallja, holott igyek­
szik önmagát a haladás táborá­
hoz tartozónak feltüntetni.

— Pártjában valaki „führer”- 
nek nevezte Ávnérit egyszer — 
mondotta —, s én ezt helyénvaló 
nak tartom.

— Hajlandó ezért vállalni a 
büntetőjogi felősséget?

— Ha bárki bírósághoz fordul 
— mondotta Sálom Kohén — és 
felelősségre akar vonni, ígérem, 
hogy nem élek képviselői mentel­
mi jogommal. Minden szavamért 
vállalom a felelősséget!

Kohén Úri Ávnéri magánéle­
tét is éles kritika tárgyává tette, 
különösen két kapcsolatot pellen- 
gérezett ki — közéleti meggon­
dolások alapján.

Végül beteg embernek nevezte 
Úri Ávnérit, akinek „máshol len­
ne a helye” — de arra nem utalt, 
hogy szerinte milyen betegségben 
szenved a Háolám Házé főszer­
kesztője. s azt sem mondta meg, 
hogy szerinte hol lepne a helye.

] A könyv az imprimatúra sze­
rint a „Tfáchot” kiadónál jelent 
meg. ilyen kiadó vállalat nem lé­
tezik. csak gúnyos utalás ez a 
szerző részéről arra, hogy bizo- 

: nyos hírek szerint, amelyeket az 
1 érdekeltek cáfolnak — a Tfáchot 
nevű jelzálogbank jelentős ösz- 

! szeggel segítette ki nemrég az 
! anyagi zavarokkal bajlódó Úri 
I Ávnérit.

A szerző közölte a megjelent 
‘ újságírókkal, hogy könyve rövide­
sen arabul is megjelenik, mert 
azt akarja, hogy az arab haladó 
körök számára se maradjon isme­
retlen az Úri Ávnérivel kapcso­
latos verziója.

— Ki finanszírozta a könyv 
, megjelenését? — hangzott a vég­
ső kérdés.

— Én magam. Volt egy Mus­
tang kocsim, azt eladtam 16 ezer 

. fontért és még megtoldottam né- 
I hány ezressel. Úgy éreztem, hogy 
| ha másként nem. a saját erőmből 

kell kiadnom ezt a könyvet, mert 
különben nem folytathatnám köz 
életi pályámat...

(benedek)

UNO az útkereszteződésnél
A Tel-Aviv és Jeruzsálem kö­

zötti út mentén fekvő bét-dágáni 
útkereszteződésnél néhány nap­
pal ezelőtt nagy torlódás keletke­
zett, mert két autó könnyebb 
formában összeütközött. Végül 
egy türelmetlen teherautósofőr 
kiszállt kabinjából és előre ment,

hogy megnézze, mi történik.
— Mi ez itt? — kérdezte tü­

relmetlenül áz egyik rendőrt — 
A Biztonsági tanács ülése?

— Úgy látszik, igen — vála­
szolta az egyik rendőr egy autó­
ra mutatva. — Látja, azon az 
autón UN jelzés van . ..

Szolgálati kapeli
A Máárách parlamenti frakció­

jának ülésén Golda Méir minisz­
terelnök elmagyarázta, hogy a 
politikai vita összegezésében sze­
repelnie kell egy olyan mondat­
nak is, amely hangsúlyozza tör­
ténelmi jogunkat Erec Jiszráél 
egész területére. Ez azért szüksé­
ges — mondotta —, hogy kielé­
gítsük a VNP frakciójának köve­
telését. A miniszterelnök vélemé­
nye szerint nem szükséges, hogy 
ilyen kérdésben is kiéleződjön a 
vita a koalíciós társak között.

Itt hirtelen közbekiáltott Mor- 
decháj Szurkisz képviselő, a Tel­
jes Erec-Jiszráélért Küzdő Moz­
galom egyik vezető személyisége.

— Nemcsak a VNP követeli

ezt a mondatot. A mi frakciónk­
ban is van egy VNP, amely 
ugyanezt követeli - mondotta, 
majd hirtelen előrántott zsebéből 
egy nagy, fehér kapelit és. a ma­
gasba emelte azt.

A miniszterelnök hangosan ne­
vetni kezdett, majd az ülés' be­
rekesztése után megkérdezte Szur- 
kiszt. hol szerezte a nagy kapelit

A Kneszet belügyi bizottságá­
nak elnöke rákacsintott a minisz­
terelnökre és így válaszolt:

— Ez kérem szolgálati kapeli. 
Közvetlen az ülés előtt megbe­
szélésen voltam Untermann fő­
rabbinál a rabbinikus választá­
sok ügyében és ezért vagyok fel­
szerelve a szükséges eszközökkel.
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nához. Az csak amolyan tréfa a népnek. Persze Castro aztan 
végképp nem fogja támogatni a heroint. Kubán véget ér a 
játszma ... De .. . mit jelent ez? A heroin máshová ván­
dorol. Mit tehetnek ellene az Interpol, a Narcotic Bureau, a 
vámhivatal emberei? A heroinnak nem lehet útját állni. 
Minden nap és minden éjjel utazgatnak a világban szürke 
kis emberek és szállítják a fehér port. Egyszer oda, egyszer 
ide. A heroin nem hasis. A hasisgyökeret túlságosan nehéz 
elrejteni. De a Heroint? Benzineskannákba, autók fejta- 
maszaiba rejtve, amihez a csempészek hozzátámaszkodnak, 
finom acéllemezből készült tubusban, amit lenyeletnek a 

Tevékkel, csillagászati távcsövekben, koporsókban, feltört 
i dióban, meggylikőrben, melynek aljában heroinnal töltött 
1 szelencék úszkálnak, könyvekben, szappanban, sőt még to­
jásban is csempészik. Senki sem állhatja útját a heroinnak.

Henri tudta ezt. Azt is tudta, hogy elmehetne Kanadaba. 
Ott ismerte a terepet. Egyszer már sikeresen dolgozott ott 
Lanvier-nak. Lanvier korrektségét bizonyította: amig sziik- 

í séges volt, maga fizette Henrit, később már a viszonteladók 
fizették, és Lanvier csak készpénzt kapott tőle.

Egyébként megvoltak a kapcsolatai: Lanvier lehetőségei­
hez képest Christopher egy kis viszonteladó volt, aki nagv- 
vásárlóknak szállított.

Az átvevő ma Christopher, holnap valaki más. Ezt nem 
lehetett megállítani. A hivatalos statisztika szerint csak az 

! Államokban hatvanezerre tehető azok száma, akik a heroin 
áldozatai lettek, akik már nyíltan megváltották, hogy 
igénylik a drogot, hogy nem élhetnek nélküle . . . s Lanvier, 
aki mindezt tudta, számított erre. Biztosan tudja azt is, 

I hogy megközelítőleg mennyivel többen vannak ezek az em­
berek a valóságban. A valóság mindig rosszabb. A költők 

i talán alkudozhatnak a valósággal, de ezekhez Henrinek 
semmi köze. Ez nem az ő dolga.

Lanvier beleköhintett a kagylóba.
Elaludt, vagy mi van magával? Nekem is megvannak 

a magam gondjai. Ma vannak a választások. Azt hiszi, 
nekem ez mindegy?

— Micsoda? — kérdezte Henri. — Miféle választások?
— Az ördögbe is, hát az elnökválasztás. Hiszen ma dc- 

j cember huszonegyediké. Cotynek letűnt a csillaga. Érti . .. 
I nem szeretem a változásokat... ha De Gaulle-t választják 
meg, ehm . .. éppenséggel nem rajongok a katonákért . .. 
hehe ... s ha mégis, hát akkor másfélékért. . . na?! Miért 
hallgat? Tudom . . . Olyan tanácsot adok, amilyet adhatok. 
Bonyolult egy helyzet, de nem megy' másképp. Mindenesetre 
legyen nyugodt, azzal a fickóval majd elbánok. Tudomá­
sára adhatja.

— Igen — mondta Henri, és felakasztotta a kagylót.
A helyzet világos.

HETEDIK FEJEZET

Nelly ráemelte kérdő tekintetét. Henri megcsóválta a 
fejét.

— Nem. Egyébként feltételeztem. Christophernek kelle- 
! illetlenségei lesznek.

Nem vette észre, hogy a közlés hatással volna Nelly re.
I De még Xenophonttal akart tárgyalni. A görög félrehúzta 
Henrit. Nelly nem szólt semmit, de tekintetéből Henry azt 
olvasta ki, hogy Xenophont valószínűleg nem szólt neki.

Xenophont kutatóan nézett Henri szemébe:
— Ismerem azt az embert, akit keres. Nem erdekel. mit 

I akar tőle. maga nekem Nelly ismerőse. De a maga helyé­
ben óvatos volnék. Egyébként ... ez nem tanácsos.

Aztán, mintegy jelezve, hogy neki közömbös, ki hogyan 
akar boldogulni, hozzátette:

Louis már néhány napja Havannában tartózkodik. 
Ott ül. Bemutatom magát neki, a többi a maguk dolga. Az 
ügybe lehetőleg ne keverje bele . .

Nem mondta ki. kit ne keverjen bele az ügybe. D bizto­
san Nellyre gondolt. Az asztatok között egészen hátra ve­
zette Henrit, ahol egy asztalnál harmincasnak látszó, cson­
tos arcú, nyurga férfi ült egy csinos, fekete hajú lánnyal, es 
kedélyesen simogatta a nő meztelen vállát. Á lány csoda­
lattal teli szemekkel bámulta. Pezsgő állt előttük.

Louis — mondta Xenophont —, ez az úr keresi rnagat. 
Esetleg van valami megbeszélnivalójuk. Ez az úr . . . hm . . . 
az ismerősöm.

Ez volt minden. Xenophont egyúttal elnézését kérte, de 
játszania kell, és távozott. A lány most sértődötten pislo­
gott, nem lelkesedett a zavarásért.

Louis feketében volt. és úgy festett, mint egy rosszul 
fizetett gigolo. Részeg benyomását keltette. A mozdulatai 
affektáltak voltak, erősen gesztikulált, szeme kék. arca 

1 alattomos kifejezésű. szüntelenül valami grimaszba torzult: 
egyszer görcsös nevetésbe, máskor felvonta a szemöldökei, 
fintorgott. A fickó nyilván abban a meggyőződésben élt, 

I hogy állandóan a közönség szeme előtt van, s a közönséget 
lel kell képesztenie.

Valami olyasmit mondott, hogy örül, félig gúnyosan, fe­
lig nevetve nézett Henrira. Henri csak később értette meg, 
miért. Mivel nem foglalt helyet, jelezve Louis-nak, hogy 
négyszemközt akar vele beszélni, a fickó hisztérikus vidám­
ságban tört ki.

I — Előbb csak üljön lci aggastyán, üljön le. Mondja meg 
szépen, mit kíván tőlem. A lány ne zavarja, hozzám tarto­
zik, de azért maga bámulhatja. Meregetheti rá a szemét.

Henri sajnálta, hogy előbb nem pofozhatja fel F.sv csep­
pet sem tetszett neki, de tudatában volt, hogy mev kell pró- 

j bálkoznia a tárgyalással.

‘ (Folytatjuk)
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Shakespeare a hadsereg hullámhosszán
Shakespeare egyik legszebb da­

rabja, a „Szentivánéji álom“ a- 
lapián két órás rádiójáték ké-

, i

deit irta, most azonban egész tér az operaház színpadára és sélik, hogy Gila Almagor névé- 
estét betöltő darab dialógusainak szerződése értelmében vezető sze- rő| számos üzleti vállalkozást 
megírását vállalta. Ö irta a rcpeket kap. . neveztek el az utóbbi időben.
..Róza .szeretlek!” cimü, nemrég A művész hangversenyénekes- Legutóbb Gávriél Cifroni. a Ha 
elkészült, s bemutatás előtt ál-, ként lépett fel tiz éven át, leg- bima adminisztratív igazgató-

utóbbi önálló estjéről a közel- ja egy szállodát látott Boston 
múltban közölt kritikát az Uj környékén, s nem hitt a szerné- 
Kelet zenei rovata. nek. Később washingtoni követ-

BET ARTJUK-E \ j végünkön tisztázta, hogy talán vé
I letlen névazonosságról van szó

LOVÁVÁ FINKELSTEIN

szült, amelyet pészachkor sugá­
roznak a hadsereg rádiója, a 
„Gálcj Cáhál“ hullámhosszán.
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ló film szövegét.
SRAGA FRIEDMANN- 

ÖSZTÖNDIJ
A család művészeti ösztöndíj 

alapot létesített Srágá Friedmann,1 
a Habima néhai művésze emlé-. 
kere, s annak kiosztására a mű ; 
vész halálának évfordulóján ke­
rül sor.

A fiatal színészek, rendezők, 
s a színházművészet ifjú kuta j 
tói pályázhatják meg a dijat, 
amelynek kezelője a Hisztadrut 
kul'turosztálya. A pályázatokat a 
Váád Hápoél elmére kell eljut-.' 
tatni.
MORDECHÁJ BEN SÁCHÁR 

VISSZATÉR AZ OPERÁBA | 
Tiz év után Mordecháj Ben, 

Sáchar, a kiváló énekes, vissza- j

TÖRVÉNYEKET? ;

A ..Bumeráng“ ma esti vitá-J 
jának központi problémája, hogy 
betartjuk-e a törvényeket, vagy \ 
igyekszünk inkább megkerülni a-j 
zokat. Ismert szakemberek vesz­
nek részt a vitában, amelyet ez­
úttal is Ám non Rubinstein ve­
zet, akinek főfoglalkozása, hogy 
a tel-avivi egyetem jogi karán 
dékán és az államigazgatási tan­
szék vezető professzora.

GILA ALMAGOR - SZUPER­
MARKET

Nem véletlen.
Egy amerikai-zsidó üzletem­

ber a tavalyi szezonban nálunk 
járt és a Habiinában látta a 
Szent Johannát — Gila Alma | 
gorral a főszerepben. Annyira 
megtetszett neki, hogy elhatároz­
ta, ezentúl minden uj vállalko­
zásának a homlokzatára kiírja 
a nevét.

Azóta alapított egy gyárat ezen 
a néven és rövidesen szupermar­
ketet nyit. amely fölött hatalmas 
neonbetük hirdetik majd a ki

Amerikában járt izraeliek me váló izraeli színésznő nevét.
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REUVÉN ÉS SZÁRA, 1
MAGYAR-ZSIDÓ ÉNEKMŰVÉSZEK í

Atomfizika - plasztikjátékok által
Izráeí új elektronikus tanulási célokat szolgáló segédeszköze óriási 

sikert ért el egy németországi kiállításon
Elmúltak azok az idők, ami- állítás izráeii pavilonjának veze- mint biológiai és elektronikus

kor iskolatábla, kréta és vonal- tője elmondja: A hatalmas fej nevelést szolgáló mintákat,
zó segítségével folyt a tanítás, iődés Izraelben a tanulási segéd- A legtöbb ilyen segédeszköz-uj 
Ma már az egyszerű fekete táb- eszközök terén, egyenes követkéz donság Európában. Még olyan 
la is magnetikussá vált, amely mánye a nemzeti problémák a fejlett államokban is, mint Né- 
hez különböző képeket lehet ta- zonnali megoldásának. Az tör metország, hatalmas cégek van 
pasztani ragasztó nélkül és tol ; tént ugyanis, hogy a katonaság- nak a megrendelők között és a
lal és színes ceruzával lehet raj- nál és a nemzetgazdaságnál népszerű ,.Der Spiegel“ hetilap
ta irni kréta helyeit. kénytelenek voltunk különleges egy teljes oldalt szentelt a te-

Ez csak egyike annak a sok- eszközöket igénybevenni, mert mának, 
száz komplikált elektronikus mű az emberek, akiket oktatnunk ,
szernek, amelyet a napokban kellett, vagy nem tudták a nyel- A HELYES VEZETÉS 
mutattak be a németországi Han vet. vagy nem volt megfelelő 
nővérben megtartott nemzetkö képzettségük. Hogy ezt áthidal* 
zi tanítói segédeszköz kiállításon juk. a legélesebb eszű emberek ^ * Mcvo Chámá-kibucban ke.- 
amelynek a találó didaktika“* az országban olyan segédeszkö- m|a* tanulást szolgáló segédesz- 
nevet adták. zöket szerkesztettek, amelyek meg közöket állítottak össze. „Rájöt-

A múlt héten megnyílt kiálli gyorsították a tanítás folyama- 'ünk arra, ha azt akarjuK, 
tás, amelyben izráeii pavilon is tát és nemkevésbé kiváló esz bogy uj emberek csatiakozza- 
van —, azt igazolja, hogy a? közökhöz jutottunk, mint a világ nak kibucunkhoz, nem eléged- 
oktatásban uj korszak kczdődötl leefeilettcbb államai, sokkal oi* betűnk meg csak a földművelés­
éi — az elektronikus korszak, csobban. Ma már világviszony .s<-' mondja nyíltan a kibuc 
A kiállítás látogatói csak irigy latban is komoly nevet szerez? képviselője, 
kedhetnek a látíotíakon és szó tünk magunknak, amikoris o Nagy érdeklődésre tartott szá-
m örköd hat nak, hogy ők nem i Ivan államok, mint Svédország, az a készülék, amely meg- 
lyen módszerrel tanultak. Hiszen Hollandia és Németország is vizsgálja a sofőrök helyes rea«t 
ki nem tanulna szívesen hang nálunk vásárolnak. cióját az autóvezetésnél. Ugyan-
jegyeket éneklő tábla segítségé I csak kiállítottak egy', a közokta
vei. amelyhez ha hozzáérnek ze- ' Izrael Ázsia és a Közelkelef tásügyi minisztérium és az ipar- 
nélő hangjegyet hallat? (Svájci. egyetlen képviselője a didaktikai és kereskedelemügyi miniszté 
találmány.) kiállításon. Izrael az egyetlen á rium által közösen kiállított já-

Ki felejtheti el Pythasorasz te zs';u földrész, amely a megfele tékszert. az úgynevezett „acrili-

Az izráeii kibucok is aktív 
résztvesznek a témakörben. A ga-
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Az érdekesnek ígérkező hang­
ara Man er rendezte,

SIMON BAR

Simon Bár és Lövana Finkel- \ 
stein alakítják.

Március 30.-an. este 10.15-kor 
sugározzák a darabot, a heber j 
enne: Chalom léjl kájie.“

KéTSZXZADIK előadás
Elég ritka a mi színházi vi­

lágunkban a kétszázad ik előadás.' 
Érdemes megemlíteni, ha sor 
kerti! rá, Giora Godik szinhá-1 
zaban néhány nappal ezelőtt iin 
nepclték meg a „Mázál dágim“ 

A halak jegyében — cimü da 
rab 200. előadását.

A kritika annak idején kiemel- 
•e. hogy folklórisztikus értéke

telét egy olyan játék után, a 
mely egy háromszögből és ha 
rom négyzetből álló, színes viz 
zel teli fieberglas palackból áll

Néhány nappal ezelőtt már 
említés történt a rokonszenves 
művészpárról, ugyanis a Cáv 
tá uj tennének avató-ünnep- 
ségén szerepeltek a műsorban, 
s a többi között saját feldolgo­
zásuk szerint adták elő a 
„Szól a kakas már“ cimü 
dalt — magyar szöveggel.

Különben főleg angolul é 
nekelnek, s egy-két számuk 
héber szövegű. Uj olék, de 
már túl vannak az ulpánon, 
héberül folyékonyan beszél­
nek. Előadásuk pedig arra 
mutat, hogy nem gyorstalpa­
ló kurzuson ismerkedtek meg 
a hangjegyekkel és a művészi 
előadás technikájával, hanem 
hosszú évek tanulmányait á 
ruljuk el önmaguk mögött.

Szára eredetileg zongoramű­
vésznő, már tanítványai is 
vannak, Kenvén pedig a pen 
getős hangszerek szerelmese, 
És komponista is. Úgyszólván 
valamennyi számukat ő sze­
rezte. mind a zenét, mind a 
szöveget.

Hogy miért angolul? Az 
anyanyelve magyar, de ango­
lul nagyon jól tud, gyermek­
kora óta otthonos ebben a 
nyelvben, amely tág lehetősé­
geket biztosit a könnyű mű­
fajban.

Könnyű?
Szárá és Reuvén a n«hezeb 

bik végéről közelednek a dal- 
kultúra előadomüvészete felé. 
Pop-stilusban énekelnek, de hű 
ségesen a klasszikus formák­
hoz. A gitárral nagyszerű ha­
lasokat tud elérni Reuvén, 
Szárá pedig szárnyaló hangjá­
val kíséri. Egyébként kedvet 
kapott a gitárhoz is. most ta 
mil a férjétől. Nem találja 
könnyű hangszerek, annak el­
lenére, hogy hivatásos zongo­
rista. A gitár egész más. csak

annyiban segít a „múltja“ 
bogy komoly zenei kultúrára 
építi további tanulmány ait. 

Szárá egyik elfoglaltsága,

Ilii

Mm

Előveszik a gitárt, a énekel- 5 
nek. Mire lepróbálták két-há 4 
rom számukat, már el is pá- * 
rolgott az átmeneti .rosszkedv,

Iliig

lő technológiai cs tudományos kus" négvszög. amely <zincs viz 
nívóval rendelkezik. segítségével tanítja meg a ta
Az izráeii pavilonban mérnökök, nulókat a ..Pi“ vagyis a Lu-
áilátni tisztviselők. magánválla- dolf-féle szám. a 3.14 tételére,

amelyet ha megfordítanak, lát ! ,at°k képviselői és kibuci embe Ezek a játékszerek a közönség 
ható, hogy a viz me »tölti a rek is találhatók. Elmondják, érthető érdeklődését keltették fel
négyzeteket és bizonyítja a té hoSy az elmúlt esztendőben íz- és a látogatók között sok felnőt­
tel helyességét? (izráeii talál .felnek sikerült több mint 1 mii tét is láthattunk, akik élvezettel
mány) A tudományfejlesztő i 300 ezer dollár értékben el- játszottak a tanulás céljait szol-
parás fejlődésével esvik le» adnia iskolai bútorokat, vala gáló ..játékszerekkel“,
fontosabb téma. a tanítást ' elő 
segítő segédeszközök előállítása.
Megtalálhatok bennük az elvont 
tudomány érdekes alkalmazása- 
atomfizikai képletek. amelyet 
a tanulók plasztiklabdák és ru 
gók segítségéve] állítanak össze, 
előrehaladott elektronika, audeo 
vizuális eszközök, elektromos a- 
gyak, amelyek a válaszokat kis 
villanylámpák segítségével adják 
meg. valamint a pedagógia mód 
szerei, amelyek a pszichológia 
segítségével foglalkoztatja a ta 
nuló értelmét és fantáziáját.

Száz éves a Magyar Sportlövő Szövetség
Nagyszabású jubileumi ünnepséget rendeztek Budapesten

A Magyar Sportlövő Szövetség, Takács Károly (London. 1948 cs
amelyet 187! végén alapítottak, 
nemrégiben ünnepelte fennállá-

Helsinki. 1952). majd Hammer! 
László (Tokió. 1964) nvert arany

SZARA ÉS REUVÉN
IZRAEL KÉPVISELI ÁZSIÁT

Chájim Sosáni. a hannoveri ki

sának 100 éves évfordulóját. Az érmet. Ma már csak az utóbbi 
ez alkalomból rendezett ünnep- kettő. Takács Károly és dr. Ham 
ség során megemlékeztek a ma- meri László él. 
gyár céllövészet kiváló eredmé­
nyeiről az elmúlt évtizedek so­
rán. Mint emlékezetes, már az 
1912-ben Stockholmban megren­
dezett olimpián Prokopp Sándor Szövetség főtitkára üdvözölte a 
aranyérmet nyert, utána pedig magyar céllövőket és a Magyar 
dr. Halasv Gyula (Párizs. 1924) Sportlövő Szövetséget.

A Budapesten megrendezett 
díszünnepségen Ernst Zimmer­
mann. a Nemzetközi Céllövő

hogy zongorista a Bát Dór 
táncegyüttesnél. Tehát a mu­
zsika tölti ki az egész életét, 
A férje délelőtt komponálgat 
és a jövőjüket szervezi.

Szívesen fogadják az uj olé 
míívészpárt mindenütt, de ez 
nem jelenti, hogy olyan köny- 
nyű lenne a szárnybontoga­
tás. A zenés, szórakoztató mű­
faj igen nehéz terep és el­
tart egy ideig, a inig „nevet 
csinálnak“ ínaguknak.

Nemrég felfigyeltek rájuk a 
tévében is, a függetlenségi na 
pi műsor koncertjére meghí­
vást kaptak, most készítik elő 
a produkcióikat.

Egy-egy koncertre is meg­
hívják őket, különösebb pa­
naszra nincs okuk, ennek meg 
felelően Szárá és Reuvén meg 
elégedett. Csak eltart még egy 
ideig a szakmai beilleszkedés 
Olyan fiatalok, hogy bősége­
sen futja az idejükből.

Könnyű ólénak lenni, ha rá­
adásul művész is az ember.

ami időnként elkerülhetetlen, 
amikor az ember naponta é- S 
rintkezik kliía-tisztviselőkkel. 
Persze, más is dalolhat ilyen­
kor, de percek múlva átkopog; 
nak a szomszédból — véko­
nyak a sikun-falak! — hogy 
tessék azonnal abbahagyni. 
Ha viszont Szárá és Reuvén 
énekel, a szomszédok még 
meg is ujrázzák a produkci­
ót. akár a hangversenyek kö­
zönsége.

Az uj olé-családok anyagi 
beilleszkedési terveinek meg­
felelően, Szárá és Reuvén is 
építi a fészkét, csak a meg­
vásárlásra kerülő tárgyak fon­
tossági sorrendje kicsit más. 
Lemezjátszót, magnetofont, s 
néhány gitárt már vettek, bú­
torra még nem került. Majd 
csak az őszi nagy konccrtszc- 
zon sikere után.

Különben is — nem kényei 
illetlen a Szochnut-ágy, ha le-j 
endö nagy sikerekről álmodik 
rajta az ember ...
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Túl az Operencián
A PEbSAi.MISl A MILLEk . zönseg levelezőlapok utján sza-
Arthur Miller az utóbbi esz-i SiZ" 

tendőben két darabot irt. Mind- > Egy elektromos agyat bérelt 
! kettő igen borúlátó mű. Az el-j a rádió, s végül annak a segit- 
! sőt már bemutatták ,,A világ ségével dolgozzák fel a hallga- 

teremtése“ címmel, a világhírű! tók véleményét. Persze, Luxem

K van ennek a vígjátéknak, a- 
'»elv két törökországi származású, 1 
ühat szefárd-zsidó család életét j 
ábrázolja, igen derűs hangvétel­
lel.

OLÉ-MÜ VÉSZEK 
RAMÁT-GÁNBAN 

A rámát-gáni kamarazenekar 
hat olé-művészt vett fel tagjai j 
sorába a legutóbbi hónapokban 
Mind a hatan a Szovjetunióból j 
alijjáztak, öten közülük hegedű­
sök, a hatodik brácsás.

' megnagyobbított zen-e kar ha i 
vonta nyolc koncertet ad or-: 
szágszerte. s ezen kívül rendsze-j 
:e-iD szerepelnek a íTmát-gáni j 
ifjúság előtt is.

MESTERSÉGE:
hlmparbeszéd-iró

A héber filmek párbeszédeit ed- 
ö'E az író irta, esetleg a ren- 
riez® segítségével. Külföldön az 
lrf) csak a cselekmény kereteit 
'azolja fel, a párbeszédek meg-' 
'rasa szakember dolga, aki a 
filmgyár alkalmazásában áll és;

1

drámairó alcímet is irt a cím­
lapra: „Vígjáték — katasztrófá­
val“. A másik darabját még nem 
látta el végleges cimrmel, holott 
hetek múlva lesz a premier.

A mai amerikai életformáról 
szól, s ugyancsak pesszimista 
hangvételű darab.

A VILÁG LEGSZEBB DALA
A luxemburgi rádió nemzet­

közi versenyt hirdetett „A világ 
legszebb dala“ címmel. Száz

burg rádióját nem csak a törpe­
ország — vagy ország-törpe? - 
népe, hanem a franciák, a né­
metek, az olaszok, a spanyolok, 
a belgák és más országok kö­
zönsége is hallgatja, tehát a ver 
seny valóban nemzetközi keretek 
között bontakozik majd ki.

EGY ÉLET — EGYETLEN 
SIKER

A svájci Morges városkában

semmi egyébbel nem foglalkozik, 
esa* az a gondja, hogy a dia j kiválasztja

tagja van a zsűrinek. Ötven szak-; 75 éves koráben elhunyt Alfred 
értő és ötven egyszerű rádióhall- Gehn, a század egyik legsikerc- 
gató. A zsűri csak az elődöntő, 

a világ minden tájá-
!>gusok minél élőbbek, tömöreb- j ról érkező pályaművek közül a 

hek es kifejezőek legyenek. i száz legszebbet.
Az első izráeii filmpárbeszéd- ...

'rét Jerách Gubernek hívják. Utána a rádió néhány nap padan évtizedekig játszották.
csak K'sfilrw*í sW-teszé- alatt közvetíti a száz dalt, a kö | Gehri mellesleg három tucat

darabot irt az élete folyamán, 
de a „Hatodik emelet“-bői élt. 
Annak sikerét még csak megköze­
líteni sem volt képes.

Ügynökének statisztikája sze­
rint. a „Hatodik emelet“ össze­
sen huszezerszer került előadás­
ra az évtizedek folyamán. Az 
utóbbi években elkészült a hang 
játék és tévé-változata is.

MÜVÉSZFILM AZ 
OLIMPIÁRÓL

A müncheni olimpiáról külön­
leges, az eddigiektől eltérő jel­
legű filmet forgatnak. Több ren­
dező kollektív munkája lesz, * 
az elképzelés szerint nem egysze­
rű sport-beszámolót akarnak ad­
ni a legfontosabb versenyekről, 
hanem a legjobb értelemben vett 

sebb drámaírója, akinek egész ! propaganda-filmet. 
életében egyetlen sikeres darab :
ja volt, a „Hatodik emelet“, de! 01>a" amel> az «lim-
az valóban világsiker lett, ugyan j P*a alapgondolatat, a népek egy 
is negyven ország sokszáz szín- i másratifaltsagának, ^ illetve test­

vériségének szellemét hirdeti.

Mivel tisztítanak pészachkor? 
Természetesen Syntabonnal!

Syntabon BOS'? lüiD. — Használjon Syntabont az alapos pészách előtti 
tisztogatáshoz és minden tisztításhoz pészáchkor. Syntabon célszerű 
számtalan tisztítási munkára, kezd ve a mosogatástól és mosástól a leg­
nehezebb tisztístási célokig. Vegyen elegendő mennyiséget pészách előtt.

Gyártja NEC A Ltd . »vár Terjeszt: NURTT Co Ltd
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A Szovjetunió cáfolja többszázezer 
kivándorlási kívánságát

ABA EVEN KÖZÖLTE WASHINGTONNAL 
A HUSSZEIN-TÉRKlP ELUTASÍTÁSÁT

a'
A belügyi alminiszter figyelmezteti az arabokat: 
A Szovjetunióból 21 ezer zsidó alijjázott, az 

arab országokból 800 ezer
Moszkva. (LPI. Reuten. — A Szovjetunió helyettes belügy­

minisztere. Borisz Somilin tegnap a Novosztyij sajtóiroda utján 
terjesztett nyilatkozatában cáfolta, hogy a zsidók százezeréi kí­
vánják elhagyni a Szovjetuniót és kijelentette, hogy a másoci.-v vi­
lágháború óta mindössze 21 ezer zsidó hagyta el a Szovjetunió 
területét. Az alminiszter azt isi hangoztatta, hogy a kivándorlási fel­
tételek a zsidók számára ugyanazok, mint minden más nemzetiség 
részére.

A nyilatkozat nyilvánvalóan 
az arabok megnyugtatására szol­
gál és Somilin szükségesnek tar­
totta kiemelni, hogy Izráel az ál­
lam fennállása óta két millió be­
vándorlót fogadott be. akik közül 
800 ezer jött az arab országok­
ból. Nyilvánvaló, hogy ez a kis­
sé túlzott adat a szovjet alijjával 
szemben megnyilvánuló arab el­
lenvetések elhárítására szolgál.
Az alminiszter hangsúlyozta, hogy 
a tavaly alijjázott szovjet zsidók 
kétharmada asszony vagy öreg­

jei zsidóknak a száma is. akik Szovjetunióban sohasem volt pél-. 
megkapták a kiutazási engedélyt, da. Januárban 2300, februárban
de mégsem vándorolnak ki — ál- 2200 zsidó hagyta el a Szovjet- _ AC ' t- '' i I'
lította. Szerinte ez idő szerint uniót és március első felében ke- p({jX0n elnök m3 fog3d]3 3 J0ru3ül31 klTBiyi A uZOVjetUülO l3nullT13-

ftideráció tervét — Áráfát cáfoljs Mcszkvs helyeslését —Moszkvában 285. Leningrádban 
50. Kievben 119 és Moldáviában 
124 kivándorlási kérvény van 
kezelésben.

Moszkvai zsidó körök megál­
lapítása szerint valójában párat­
lan méretű kivándorlási lehetősé­
gek állnak fenn, amilyenekre a

reken 1000 szovjet zsidó vándo 
rolt ki. A múlt évben valójában üyOZZ3 3 
14 ezer szovjet zsidó alijjázott. 
de lehetséges, hogy csak tízezer , 
engedélyt adtak ki. amint ezt az 
alminiszter mondotta, mert gye­
rekek nem kapnak külön enge-: 
délyt.

Hásszán herceg 3 szovjet nsgykövettel tárgysít

ember volt.
A szovjet hatóságok korlátoz­

zák bizonyos emberek kivándorlá­
sát Izráelbe — folytatta nyilatko­
zatát. — Ez mindenekelőtt azok­
ra vonatkozik, akik különleges 
katonai kiképzést kaptak vagy 
pedig az ország számára fontos 
munkakörben működnek.

Somilin a jeridáról is beszélt 
és panaszolta, hogy a nyugati 
sajtó és a cionista propaganda 
elhallgatja ennek növekedését. 
Eevre növekszik azoknak a szov-

Az Egged holnap ezer autóbuszt állít 
szolgálatba

Teljes mozgósítás az autóbusz-kooperativában — Pénteki 
menetrend a vasútnál

Az Egged autóbuszkooperativa Ígéri, hogy a fontosabb városközi 
is felkészült az ünnep előtti nagy járatokon 2—3 percenként indít- 
forcalom zökkenésmentes lebo- ja az autóbuszokat. Az autóbusz-

Aba Even külügyminiszter megbeszélést folytatott Walworth 
Barbour amerikai nagykövettel. Ezen a találkozón Aba Even min­
denekelőtt Husszein király washingtoni látogatásával kapcsolatban 
az ammani király föderációs tervét tette szóvá. A külügyminiszter 
leszögezte Izráel álláspontját, hogy Husszeinnak nincs joga izraeli 
kormányzat alatt lévő területek felett rendelkezni, illetőleg azok 
számára terveket készítem. Ezen területek sorsát csakis a béke­
szerződés keretében lehet végleg megszabni.

Bár Lév: Nem engedélyezünk kenyérdrágitást
Az ipar- és kereskedelemügyi miniszter elutasította a pékek

követelését
Chájim Bár-Lcv kereskedelem- 

és iparügyi miniszter tegnap kö­
zölte a pékekkel, hogy a kor­
mány nem engedélyezi a kenyér 
és a péksütemény árának bármi­
lyen formában történő emelését.

A miniszter tegnap jeruzsále- 
mi hivatalában fogadta a pékek 
küldöttségét, akik ismertettek a 
miniszterrel az iparág aktuális 
égető problémáit. A pékek kér­
ték a minisztert, engedélyezze a 
kenyér árának emelését, vagy 
pedig a követelésük arányának 
megfelelően a kormány emelje 
a szubszidiumot. Bár Lév minisz­
ter félreérthetetlenül közölte a 
pékekkel, ne számítsanak a ke­
nyér árának emelésére és a szub 
szidium emelésére. A miniszter 
azt ajánlotta a pékeknek, hogy 
a munkamódszer racionalizálása 
révén továbbá az elavult beren­

dezés kicserélésével fokozzák a 
termelést és ezen a téren a kor­
mány hajlandó a pékek segítségé­
re lenni.

nyolítására. A kooperativ^ szó­
vivője közölte, hogy az ünnepet 
megelőző napon üzembe helye­
zik a több mint ezer autóbuszt, 
felfüggesztették a sofőrök, ren­
dezők és pénztárosok szabadsá- 

, gát. sőt az irodákban dolgozó 
! autóbusz-sofőröket is a volán 
mögé ültetik, hogy az ünnep be­
köszöntéséig mindenki, aki utaz­
ni akar, eljuthasson rendeltetési 

1 helyére.

Szerda reggel már 5 órakor in­
dulnak az első autóbuszok vala­
mennyi nagyváros központi autó- 
buszállomásáról és az Egged azt

társaság azt Ígéri, hogy egyetlen 
utast sem hagy az állomásokon 
és mindenkit eljuttat utazási cél­
jához. Azt is közölte a koopera- 
tiva, hogy az Egged belvárosi já­
ratai egészen az este beköszönté­
séig működnek.

A vasutigazgatóság közölte, 
hogy pészách előnapján, március 
29-én és jövő kedden, április 4-én 
a személyvonatok valamennyi vo­
nalon a pénteki menetrend sze­
rint közlekednek, mis csütörtö-

Washington ÍIFP). — Nixon 
elnök ma fogadja Husszeint a 
Fehér Házban. A jordániai ki­
rály föderációs tervét kívánja 

, megmagyarázni az amerikai el­
nöknek. A Fehér Ház által ki­
adott közlemény szerint Nixon el­
nök és Husszein király a közel- 
keleti helyzetről és a két országot 

: közösen érintő kérdésekről foly­
tat majd eszmecserét.

Nixon elnöknek alkalma lesz. 
hogy ismertesse Husszeinnel pe- 
kinai látogatásának eredményeit

lásokra, amelyeket májusban fog 
folytatni Moszkvában. Nixon el­
nök washingtoni idő szerint dél­
előtt 11 órakor fogadja Husszein 
királyt, akit ezután vendégül lát 
„munkaebédre".

Henry Kissinger, az amerikai 
elnök vezető tanácsosa, aki né­
hány napos szabadságot töltött 
Mexikóban, tegnap késő este visz- 

: szálért a fővárosba és jelen lesz 
Nixon és Husszein találkozóján. 
Az amerikai elnök egyébként teg­
nap fogadta Jordánia új washing-

kitérjen azokra a csúcstárgya- toni nagykövetét, aki átnyújtotta

Nyilvános széderek új olék számára 
Tel Avivban

A vallási tanács vendégül látja ünnep este a tűzoltókat

A tel-avivi vallási tanács íhit-

Az ipar- és kereskedelemügyi minisztérium:

Nem lesz pászkahiany az ünnep napjaiban
A Supermarketek és a kereskedők: Hiány van pászkában — 

Drága a zöldség

A kereskedelem- és iparügyi esti órákban megrepedt egy üzem 
minisztérium tegnap este közölte, anyag-vezeték, tűz ütött ki, mely- 
hogy elegendő pászka áll a nagy- nek nyomán közepes kár érte a 
közönség rendelkezésére. A köz- sütödét. A munkások és a tűz- 
leménv szerint a múlt hét végéig oltók vegyi anyaggal lokalizálták 
6500 tonna pászkát sütöttek — a tüzet és ezáltal nem érte kár 
pontosan annyit mint tavaly az a raktárban lévő pászkakészletet. 
egész ünnep idejére — azonban Jelentés szerint az Aviv gyár 
a sütés még folytatódik és az idén már tegnap felújította a sütést. 
15 százalékkal több pászka áll a A három nagy pászaküzemben 
fosvasztók rendelkezésére, mint beállott üzemzavar nyomán a

kön, március 30-án és szerdán, község) öt nyilvános szédert ren- 
április 5-én a szombat esti me­
netrend lesz érvényben. A fél- 
iinnepek idején — vasárnap és 
hétfőn — a hétköznapi menet­
rend szerint közlekednek a já­
ratok.

dez a város különböző részeiben. 
Az Áchád Háám utca 108 alatti 
széderen új olékat. magányos 
személyeket és szociális eseteket 
látnak vendégül, a Nővé Sárét 
nedvedben rendezett széderen

ELMARADT A HÁROMNAPOS ORVOSSZTRÁJK
Hajnali 4 órakor jött létre a megállapodás — Az orvosok 

elérték követeléseiket

tavaly. petách-tikvai Mácot Jiszráel sü-

Légó gyakorist 
Jokneámbsn

Ma, kedden, polgári légoltalmi 
gyakorlatot rendeznek Jokneám- 
ban és környékén. A gyakorlatok 
idején egyperces, egyenletes hang­
magasságú szirénabúgás hallható. 
A Mágen Dávid Ádon,. a tűzol­
tók, a rendőrség és a kisegítő 
alakulatok közreműködésével rob 
hántásokat, tűzeseteket és első-

A minisztérium ezzel a nyilat- tödé közölte, hogy három szak- 
kozatával megcáfolta a Super- mányban folytatják a munkát, 
market hálózatok és a kereskedő- azonban ennek a nagysütödének 
szervezetek előző közleményét, a maximális kihasználása sem 
miszerint néhány pászkasütödé- elegendő a szükségletek fedező­
ben előállott üzemzavar miatt az sére.

Viktor Sémtov egészségügyi 
miniszter személyes beavatkozása 
nyomán az egész éjszakán át fo­
lyó tárgyalások következménye­
ként tegnap hajnalban 4 órakor 
elhárult a háromnapos orvos­
sztrájk veszélye. Maguk az or­
vosok is csak a rádió korareg­
geli hiradásából értesültek arról, 
hogy a sztrájk elmarad, mert a 
munkaadók eleget tettek követe­
lésüknek.

Az egészségügyi miniszter va­
sárnap este 8 órára jeruzsálemi

ünnepeken hiány lesz ebben a 
fontos élelmcikkben.

A kereskedelmi szervezetek 
ugyanis arra alapozták kijelenté­
süket, hogy üzemzavar állott be 
a jeruzsálemi Jehuda pászkasütö- 
dében és a Rison laskagyár is 
lassított ütemben dolgozik.

A Bné Brákban lévő Aviv

A különféle élelmiszerekben 
és az ünnepen használt cikkek­
ben zavartalan a felhozatal. A 
háziasszonyok viszont az indoko­
latlanul magas zöldségárakra 
panaszkodnak. Tegnap 4.5—5

Toledsno képviseli 
3 kormányt 3 húsvéti 

ünnepeken
A kormány felhatalmazása alap 

ján Smuél Toledano, a miniszter­

hivatalába rendelte a munka­
adók: az egészségügyi miniszté­
rium. a Kupát Cholimok, az ál­
lami alkalmazottak főfelügyelő­
sége és a kincstár, valamint az 
orvosszervezet képviselőit, hogy 
az utolsó percben elhárítsa az 
ország egész lakosságát sújtó 
sztrájk veszélyét.

Mint jelentettük, a sztrájk az­
ért tört ki, mert egy szakmai bi­
zottság javaslatára a munkaadók 
nak külföldi továbbképző tanul- j 
mányokat kellett biztosítani a 
kulcspozíciót betöltő főorvosok ! 
számára. Elsősorban az állami I 
alkalmazottak kormánybiztosa el- : 
lenezte, hogy a főorvosok 
legalább hatéves kórházi gyakor­
lattal rendelkeznek, a hetedik 
évben 210 napot külföldi tanul-

mintegy 200 oroszországi új olé 
vesz részt. A jaffai klita-otthon- 
ban a vallási tanács segít az új 
oléknak az egyéni és kollektív 
széderek megtartásában és a Kir- 
ját Sálom negyedben is külön 
szédert rendeznek az új olék szá­
mára. A Básel utcai tűzoltó köz­
pontban a vallási tanács a tűz­
oltókat és családtagjaikat látja 
vendégül, tekintettel arra. hogy a 
tűzoltóknak ezen az éjszakán is 
készültségben kell lenniök és így 
— legalább egvrészük nem tölt­
heti otthon az ünnepestét.

A tel-avivi vallási tanács nyil­
vános szédereket rendez az idén is 
a kórházakban fekvő betegek 
számára.

megbízólevelét. Husszein kirí 
találkozik Melvin Laird amerika 
hadügyminiszterrel is. akivel az 
amerikai katonai segély folyta­
tásáról fog tárgyalni. Magánér: 
sülősek szerint Husszein újabb 
fegyverszállításokat kér Amer - 
kától, a pénzügyi segélyen kfv_

Moszkvából jelenti a fran. 
sajtóiroda, hogy megbízható a:, 
hírforrás szerint a szovjet ko-- 
mánv most tanulmányozza Hus­
szein föderációs tervét. Ezt mar 
Husszeinnel is közölték. A Krém' 
mindeddig nem nyilvánított vé'c- 
ményt erről a tervről, amelyet a 
szovjet sajtó minden kommen­
tár nélkül tett közzé.

Jásszer Aráfát. Husszein ter­
vének heves ellenzője, tegnap 
Belgrádban eréhesen cáfolta a 
Francia Sajtóiroda tudósítója 
előtt, hogy a Szovjetunió támo­
gatná a föderáció tervét. A Pa­
lesztinái Felszabadító Szervezet 
érdeklődésére az oroszok ezt már 
közölték — állítja Aráfát. Tito 
elnök egyébként ma fogadja a 
PFSz vezetőjét.

Ammanban tegnap Hásszán 
emir trónörökös, aki a távollévő 
Husszein királyt helyettesíti, a mi­
niszterelnök irodájában találko­
zott a Szovjetunió ammani ügy­
vivőjével. A megbeszélés tana- 

. máról semmit sem közöltek.

5000 turists érkezett
A tegnapi nap folyamán 30 

repülőgép szállt le vagy indult a 
luddi repülőtérről. A repülőgépe­
ken több mint ötezer turista érke 
zett. hogy hazánkban töltse a 

: pészáchot. A luddi repülőtér igaz 
gatósága tegnap este közölte, 
hogy ma és holnap további öt­
ezer turista érkezésére készültek 

i fel.

Hatalmas tűz Rámát Ráchel kibucban
Leégett a konyha és az ebédlő — Megsemmisült a pészáchi 

élelmiszerkészlet

manyaiknak szenteljék. A hétfő- | he!v

Hatalmas tűz tombolt a hétfő­
re virradó éjszaka a Jeruzsálem 
melletti Rámát Ráchel kibucban. 
A tűz következtében teljesen le­
égett a kibuc konyhája, súlyos 
kár érte a központi éttermet, a- 

, melynek kétharmada megsemmi- 
! sült és a lángok martaléka lett a 
konyha melletti raktárban fel­
halmozott pészáchi élelmiszer­
készlet is. Tegnap este az volt a 

zet. hosy Rámát Ráchel ki-

I Amikor a tűzoltók megérkez- 
1 tek. már lángokban állt az ebéd­
lőhöz épített konyha és a tűz 
már átterjedt a fából épült ebéd­
lőre is.

I A leégett konyhát és ebédlőt 
húsz évvel ezelőtt építették újjá 
a kibucban. amely a függetlenségi 

: háború idején súlyos károkat 
szenvedett az arab bandák táma­
dásaitól.

fontot kértek közepes minősé- elnök arabügyi tanácsosa képvise- j re virradó éjszaka létrejött meg )DUC tasjainak
Oil níirtjrlipcnmnrt o • • t ' . , ..... i .. ,, , I ^_ _ ‘ _ _ _ _  i ^

segélynyújtási gyakorlatokat ren­
deznek. pászkagvárban vasárnap a kora-
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gü paradicsomért a corhaniák- 
ban és nagyjából ugyanez volt az 
ára a paprikának és az uborká­
nak is. A Kármel-piacon általá­
ban 1—1.50 alacsonyabbak vol­
tak a zöldséeárak.

kormányt a különböző ke-1 állapodás szerint a főorvosok 
resztény felekezetek húsvéti ün- minden hetedik évben jogosul- 
nepségein és szertartásain. Ezek t;,k lesznek 180 napot tölteni 
a szertartások április 2-án kéz- külföldön tanulmányaik folytatá- 
dődnek és április 10-ig tartanak. sara és az ezzel kapcsolatos ki- 
Tőledano tanácsos többek között adásokat a felállításra kerülő to-

idegen asztalok Tegnap estig a tűz okát nem 
mellett kell tölteni a széderestet. ; állapították meg. a rendőrség 

A tűz éjfél után 1 óra tájban i azonban lehetségesnek tartja,

Pászks 3 ispán 
repülőgépeken

Az egyik nagy japán nemzet­
közi légiforgalmi vállalat, amely­
nek gépei Amerika, valamint a 
többi világrész között közleked­
nek, ajánlatot tett zsidó utasai­
nak. hogy pészách napjaira pisz­
kával látja el őket. A japán re­
pülőtársaságnak erről az üzleti

! megjelenik a kelet-jeruzsálemi j vábbképzési 
I bazilikában és részt vesz Bét Le- 
! ebemben, valamint a Szent Sír

alapból fedezik. 
Ezen kívül 30 napot a saját 
költségére és az évi szabadsásá-

: kápolnában a hagyományos hús- óól tölt külföldi tanulmányokkal
véti ünnepségeken. í minden főorvos.

Nyugalmazott szovjet ezredes a náciellenes 
harcosok szervezetében

A 13 vitezségi éremmel kitüntetett Náchum Olsanszki 
alijjázni akar családjával

A náciellenes harcosok szerve- amelyet arra kért, hogy vegye

tört ki és az egyik éjjeliőr, aki 
figyelmes lett a konyhából ki­
áramló füstre, nyomban értesítet­
te a tűzoltókat és a rendőrséget.

hogy rövidzárlat vagy valamiben 
baleset történt, tekintettel arra. 

‘ hogy a közelmúltban javítottak 
meg a kibuc villanyvezetékeit.

A Mákkábi befegpénztár emeli a fagdijakaf 
és a gyógyszerek árát

Kétmillió font deficitre és a gyógyszerek drágulására hi'átkozik 
a betegpénztár

fogásáról egy izraeli üzletember zete. amely a 
számolt be. aki tegnap Luddra ellen harcoló második világhábo 
érkezett az egyik távolkeleti or-; rús katonákat képviseli, tisztelet-

EZUTÁN 
ÖN IS 

NYÚJTSON 
SEGÉDKEZET 
A KLITÁH0Z.

ADAKOZZON
3z olék 

letelepítésének 
önkéntes skpjárs

Adományok befizethetök minden bankfióknál országszerte

tengelyhatalmak fel tagjai sorába. Olsánszki hang­
súlyozta. hogy tagsága révén 
esetleg könnyebben megkapja az

szágból. Az üzletember elmon-1 beli tagjának választotta Náchorn alijja-engedélyt. 
dotta, bogy a pászkaadaggai egy- Olsánszki nyugalmazott ezredest. Chájim Fáber. a náciellenes 
idejűleg a rendes menü szerinti aki jelenleg Minszkben lakik. Ezt harcosok szervezetének elnöke el­
szolgálják ki a japán repülőgép megelőzőleg Olsánszki ezredes mondotta, hogy Náchum Olsán-

A Mákkábi betegpénztár álta­
lában 15 százalékkal emeli a 
tagsági dijakat. Ugyanakkor a 
jelenlegi 50 agoráról 75 agorára

zsidó utasait. 1 levélben fordult a

kedden, 1972 március 28-án, 
este 7 órakor tartják

A MIFÁL HÁPÁJISZ 

SORSOLÁSÁT
Utolsó sorsjegyek 

a Mifái Hápájisz teremnél.

szervezethez, szki 1941 decemberétől 1945 má­
jusáig harcolt a vörös hadsereg 
kötelékében és ez idő alatt 13 
magasfokú katonai kitüntetésben 
részesült. Olsánszkit 1962-ben 
ezredesi rangban nyugdíjazták és 
az utóbbi hónapokban több kí­
sérletet tett. hogy családjával 
együtt alijjázzon. Fáber hozzá-

MegnyMt a Chursát Tál 
nemzeti park

Az észak-gálili Chursát-Tá! 
nemzeti parkban befejeződtek az 
átépítési munkálatok és holnap, lapította 
pészách előnapján megnyitják 
parkot a közönség számára. Töb­
bek között átépítettek az uszodát, 
megnagyobbították a bungalowok 
és a mellékhelyiségek számát és 
uj berendezést hoztak. A munká­
latok finanszírozásában az Álla­
mi Parkhatóság és a Kirját Smo- 
nát Fejlesztő Társaság vett részt.

tette, hogy a szervezet nagysza-1 A terv szerint a jövő idényben tc- 
bású kampányba kezd a világ kii- j len is nyitva lesz a bungalow- 
lönböző országaiban, hogy előse-í rész Chursát-Tálban olymódon, 
gítse a veterán szovjet zsidó front hogy ott hálhassanak a Chermon- 
harcos alijjáját. i hegyi síelők.

emelték a recepteken feltüntetett 
minden egyes orvosságért fize­
tett ..hozzájárulást". Az első in­
tézkedést a költségvetésben mu­
tatkozó deficittel indokolja a 
betegpénztár. a gyógyszerek drá­
gulásit pedig azzal magyarázza, 
hogy a magánpatikák csökken­
tették a Mákkábi betegpénztár- 
nak adott kedvezményeket. \ 
Mákkábi betegpénztár eddig C'U-, 
a havi 800 font kereset után ál- 

meg a tagdíjat, mo't 
a a tagdíj alapját képező jövedelem 

határát ezer fontra emelték fel.
Egyébként a Mákkábi beteg­

penztár vasárnap este jóváhagyta 
az 1972/73 évre szóló költségve­
tését. amely 50.165 millió font. 
Éhből több mint kétmillió font 
a deficit.
vvvvvvvvvvvvvvYVYvvvvvy'yvvvvvv'r

Mindazoknak, akik szeretett drágánk

K0HN HUGO-:
1972 március 8-án történt hirtelen elhunyta feletti gyászunk 
ban olyan nagy számban fejezték ki részvétüket, ezúton mon 
dunk hálás köszönetét.

KOHN ERZSI. TIVON
és az összes hozzátartozók
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